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npds 1 B. Katd tadta & onpela Axal B 1ig edbelag (E) pilovy &y
Tpudjpa adtiis, 10 AB 7 BA, Exov dxpa ta onpela A xal B, &AM 16 adta
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fetorg pet’ adtol, Eotw 13 09, 12 dnotoy AapBdvetar dg povig fic petprioe-
ws. T8 eEaydpevoy tjc petpijoewe Gybopatog AB 9md a0 00 ovpeLdyopey

did o0 Adyou -3—3- xal elve dpilpde Betinde péy, dvtd AB elye Spdppomov
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Tis petpioewg Evéc gviopatog AB xaleltar Hiixog t0 dviouatog
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nijxog undéy" fjtat elve (AA)=0.

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig



L

Téfo nbndov xai ywvia.
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TobTov, mapiatdvopey Babtd supBodikig xal obtw (€. AB). Obtw Exopsy
-ﬁ —(toF. AB).

14. TéEov {pixpbrepoy meprpepelag) 100 émolov 1o dupa cuprintovy
elg B ompeloy Ayopey &u looftar pd wndéy, xal mapetdvetar HT
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; 1€. "Eoto yoviz tg AOB. “Yrobétopey St albty Buaypdpetar Hmd
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M 8 0B devrépa adevod adtig. "Avé-
doyx mapatvpoipey xal 5t olavdinote dA-
Anv Bobstoay ywviay. lpog dxpi6i) dpropdy
ywvlag tvdg elve dvdynn” 1) va yvwsilo-
pey mola éx Ty 3o Sobetody wAevpHY o A
adtijs elve ¥) mpwtn, Txal 2) nd¢ xat mdaoy 1) Baypdpouss adtly edfela
(ijrie Gvaywpel éx T TpdTNe TAcvpds Sk va pBkao elg thy Seutépay)
aTpépsTan ouvey@s xatd popdy Oetxny 7) dpynuiy.

17. Abo ywviae Aéyovrar épdompor pév, &y elve Betival %) dpvi-
nixal, Etepbanpor B, v ) pla elve Oetixd) wal ¥ &AAn Zevntixd.

18. Aoflzlovg ywviag tveg Suvdpeba y& fewpfiowpey adtiy O¢ Exni-
XevIpoy meptpepeiag wixAov, ypapopbyng pd xEvipoy TV ®opuply adtiic
%ol Gxtlya ofzvdfinote. “Ev towadty nepinthoet, &y ) yovie elve fecixn 7
dovnnxn, xal w dviictoyoy elg adtiy té€ov Tijg meprpepelag, elg Ty
Emofay elve Enixevpog, O eive fecaxndv 7 dovncixdv. Kal dvtiotpdows’
v téov Tt tiic mepupepelag xOxhov elve erxdv §) dovnaixdv, wal
avtiototyoc adtad Enixevipog ywvia B elve ferzxnt 71 dovnaixn.

19. Ivwpilopev (8% tij¢ Tewpetpliag) &,

: cele tdv adeov xbxrdov 1l foovg xdxdovg al émixevigor pwvial
elve dvdlopor v dvnioroiywv adiav tééwv».

At tobto, &y g povag Ty yovidy Anedi 4 yovix, fug g éxnt-
xevtpog elg tuydvte xbxdoy Galvel éni téEou, 1o Smoloy Axpdvetar g
povag v téEwy Tob xdxkou, téts 6 dpibpds Gotig maplaTEver Tuyeloay
yoviay, Bewpoupévy g Enlxevtpoy eig 1oy xdnlov Tobtay, ioodtar pé 18y
&pifpdy oy petpolva 1o dvtistoyoy adtils t68ov. Obww m.y. &v AOM

elye &mixevtpog ywvia xxt AM <@ dytlotagov adtije té€ov, xal Og
povég tiv téEwv Anpbi 8 téfov AB, ¢ povdg, Bt iV Yowdy 7| Yo-
vie AOB, B Exwpey
Ty, AOhE vour w6k, Al\f_!_
rwv. AOB 10f. AD
xal & piv moMToz thy fowy toftwy Adywy mapotdyer THY ywviay
AOM, §é &t Bedrepog t& dvtiotoryay adtiic t6Eoy AM. &
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' poteal ST

20. Hpdg pétpmaty Evdg nuxdixod téEou AapBiyopey suvfifug dg po-
véd3a Thy poloay, ftot (td &y tptaxostostdy &Enroatdy pépog Tijg neptpepelag
700 %0xAol €9’ ob xeltar), T3 mp@toy Aemtdy (EEmrostiy tiig polpac) xad
T8 Bedrepoy Aemtdy (EEnxoatdy tal mpdtou Aemtad), § o t6av, 100 Gmolsw
T pijnog loobtar pt iy dutiva. Kb’ Ty meplnwwoty 1 dxtlg tij mEpL-
pepelag Aapbdvetan B¢ povde, & pijxog i mepipepelng wapiotatar S
100 2 = (m==3,141 xat& Tposéyylow) T Timov adtiic Sk te0 w1
TéTaptoy Ok tob —7;—' tétayaoav 00 paxoug tijc mepipepeiag S %‘7
x.0.x. ‘Enopévog elg thy nepintwoty tabdtyy, 7 6p07 yovia maplotatat
81& 100 —— al 800 Gpbal Bid 100 =, «f tpelc Bt oG 3;'—' af téooapeg
épblal Bea o0 21 %.0.x.

21. Tovix g Sdvatar va elve xat’ &rdlutay péyebog pixpotépa, toy
7) %ol peyadutépa @y 180°. Oftw ) Bemnd) ywvia I'OA, omotibetar &rc

= Sraypdopetar Hmd edfelag, dva-
Xwpebane éx tiic Bésemg OT,
Grav stpapT] xatd Bty po-
pav mepl 1o O &v 19 dminéde
Tie yoviag, péypig Stou EAby
eig thy Béaty tijc 04, mpogpa-
vidg 3 elve peyadutépa 16
élpotapatog B SpBdy ywvidy
7 @y 180°. “H ywviz A'0'B’
elve Betnd) yovia, xal Sypd-
petat Omo edfelag, Avaywpoi-
ong éx tij¢ Béoewe O'A’ wal
otpepopéve mept 1 O xatk
Betendly popdy, péxpc &tcu
pBdan elg v Biaty tijc O'B”
tooOtar 3¢ adty pd 1 dfpotopax oo Spbay yovi@y 7 pd 180° (bmotfe-
pévou Emt 1o ompelx A',0',B’ xetvtuw in’ edbelag). “H yoviz A,0,B,
elve dpynund] =l dmolitwg peyalutipa iy Sio Spbiey Yoy 7
Ty 180°,

22, “Ozay 308 yovix 1g 3 tig ostpdc Ty mAsup®dy  adtfig %al
¢ popdc xal’ djy Buypdoetar, dndpyauy Gretpor yoviar Spdonpor ud
Tij» Belelony a2l Eyousar Tdg adtdg mAevpdc pe adTiy, Srepépouy 3abrar
xatd dxépatoy moddamAdoiey t@v 4 Spliv 7 tav 360°. Oftw T ¥
Gy plo yovia AOB elve Burypapopéyy 6nd tiic edbefug, vjnig dvaywpet
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&x tijc féotwg OA i otpépetar mepl 10 O péypi tov pldon elg Ty
féawy OB, &AMy yoviz AOB elve ¥ Burypagpopéyn Omd tijc xevoupéyne
edfetag, Tt dvaywpel pdv éx tfjg Beoewg OA, otpéypetar 3¢ mept @ O
EMéxAnpay Teprpopdy ghdvovsa eig Ty dpytxiy Béay 2x tijg Omolag
aveybproe, wxi EEaxolovbel aTpepopsyy) péype tov @bdon Bd Beuté-
pav popay elg Ty Bawy t7ig OB. Mpopavig B yoviz abin dmepGalvet
vy mponyoupdyny xatd w8 Efpotopa 4 pBdy yevidy 7 360°.

‘Bay hotmdy onpeidanpey Ty pdv pepotépay 7 Ty TEOTNY YwYiLy
AOB 3t& o0 @, v 3% Beutépay Bk 10l @, Exopey Eut P, —p,+360°,

Kaf’® 8potoy tpbmav Eyopev &AMy yoviay AOB, Slaypapopéyny O
i otpepopivns edbelug, dpad xdpn adey 3o, 1pels...6AonAnpovg TE-
proopag nal pldey &nl téhoug elg TV BEaty Tl 0B. °Ex 16y énelpwy
el Sposhpny yondy, altveg Exowy Tdg adTdg mhevpds, 0% Evvoobpey
2y totg EEfc Ty uxpotépay &2 adtdy (Sxtdg dv prrid &vopEpetol 10
gvayiov).

KEDAANAAION 1,

Mepi THV TPIYRVORETPIRAY GPIORGV
S téfov A yavias.
b, Tpiywvopetpindg xduhes.

23, Tlac xwdxhos, T00 motey 7] dxtis hapbavetar B pavag Rixovs,
Myetal zoipwvousipixds xbxiog. “Av O elve w0 REVTPOY TQIP@YVOpE-
701x00 xDxAov, 6ptlo- oy

pey éml tijg mepupepetag
adtod &y ompeioy, Eotw
% A, bg &pyiy TV T6-
Ewv adTiig, xafig wal
thy Betxdy qopiv &’
adtijc. Dépopey iy Buk-
petpoy AOA’ tijg nepLpe-
peing, Ty Bepyopcvny
B Tijg Gpyiis A oV Té- ]
Ewy xal ti)y xdfetov én’ adtije BOB’, &te 7 mepipipeia Suupeltan elg
téoonpa lox pépn. “Ex tobtoy T8 pév AB \éyetoaw mowrov teragin-
pdgrov, BA’ dedregov, 10 A’ B’ zpizov nal 10 B'A zéragrov terag-
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tnudgrov. Al Guipetpar AOA’ xal BOB' Aéyovta owbwg zedrn wal
devcépa Budpetpog Tob Tprywyopetpod  whxdov. AapBdvopey b fe-
axnv gogav Eml pdv Tiig mpdryg Stxpétpon T éx Tol  xuévtpou
O mpdc w8 ompetoy A, éml 5t tfic Beutépag thy &x 100 O Tpde
@ B. Obtw nav dvuopx épbppomnoy pev mpdg 16 OA 7) mpdg w6 OB 64
Bewpijtar Bewxdy, nay dvtippomoy B¢ Tpds &y éx tobTwy Og dpynTikdy.
"Eotw yovia wg aop. Kataoxevilopey Entxevipoy yoviay tony xats
péyebog mpds v Sobetoay ywviay xop, Eovsay d¢ mpdtyy mAevpdy
xdtijs Ty dxtlve OA g mepupepelag xal Betend)y péy, 2y 7] Gobetox
elve OBeund), dpvnuxily 3¢, By 1) Bobelon elve goynuxs). “Eotw afy
yovia AO M. Té 6y AM, Eyov &pymy 1o onpeloy A xal népag 1t M
O eive Betxdy %) dpvnundy, gy 7 Bobeton ywvix elve Benxd) 7 dpvy-
wxy). Kat® dvddoyoy tpdmoy Buvdpefa va elpwpey 10 dvtiotoryoy téEoy
Tpds dAdvy  Sofetoav yuwviay émi TELYWYORETPIXOD %OxAgU.,

24. Zuvijflog xataonevdlopey TRLYWYORETPIXOY kU%AaY & xévTpoy THY
®opupny tijs Sofelong yoviae, xal Gpilopey O¢ &pyiy piy 1oV téEwy
el tijc mepipepelag adtob T onpetoy xab’ & 4 mpdty mhevpd g Y-
viag téuver iy mepipépeiay o8 wxbxov, o povdda 82 petproswg THY
YOVi®Y, iy yoviay Ty dvuatoycoay elg v povdda tijg PETPNoEWG
@ téEwy. Oftw ¥ yovix xal t5 avtiototyov télov adtilc maplotdvov-
ot 08 a0 adted oot (xatd Ty Tapdypapoy 19).

P

‘Opiopds nuitévon xai cuvnmutéveu Ttéfov fi ywviag.

25. "Eoto yovia g AOM xal tpywvopetpinde whwhoe uz xéytpoy

TV %opuply O tiic yoviag, AM 32 w8 avtiototyov 680y eig iy ywviay

B ; tabtny %ot AOA’, BOB’ ooty nat

Geutépa Sidpetpog Tol xhxdou., Ay

M éx o0 mépatog M ol téEocu AM

pepwpey edbelay xdbetov Eml iy

npwty Sudpetpoy AOA’, 13 onpeloy

CTA I 0 6 abtar tépuvovrar, xeheltan
T , o TEpwvovTa, g

npoBoly] tol mépatog To0 téEou énl

3 Ty mpdTy Sdpetpoy. Oftw Exopey

8bo avlopata, t& IIM xat OIL. Té

B! wirog o0 avbopateg IIM, petpou-

-+

pivou Bid g dutiveg OB tob TPrYWYORETEGD XDXAo, XoheTtar r1pi-
zovoy w00 té€ou AM, §) tfic yoviag AOM, xal ndovg long xel épo-
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Ll e
ofpRaL TTpdg a:’nv']v xxl ypdepopey tolta O¢ EETjg cupbolixics,
e (AM) = = (IM) 5 nud = (IIM), &v 8tk 100 B mapactiow-

pev o tékov AM 3| iy dvtlotoryoy elg adtd yoviay AOM.

Ts dyvopa 1M xadettar dvocua zod ripzévov ot téEou AM
7 tfi¢ Yoviag AOM.

26. T3 pijxag 100 Gvdopatog OII, petpovpévov Bid tijc dxtivog OA
100 xOxAov, xxAettat ovvmuirovov tob téfou AM 7 tijc ywv. AOM,
wxBibg xal mdaong Tong xal Sposiusy mpdg adTV, wal YpdpeTaL ig

£Ejg oupbolixidg, cuy (AM):% = (OM), 7} ouvb=(OLI).

Ts dvuopa OIl xadeltar dvooua cod ocvvnuirdvov 100 t68ov AM
¥ tijg ywvieg AOM.

Kat® avddoyov tpémav 6pilopey & djpitovoy xat cuvnpitovey olou-
gnmate t6Eou %) Sobelong yoviag wal Exopev ol EE7jc Sptopaie.
4 21. « Huizovov tééov (7 ciig
a"vz’mi'az’zf)zf aﬁm?—'] y!an:iac) Zéys:
tar & upnxog t00 dviouarog, o
onofov Eyer doynv udv v mpopo-
Anv 100 méparog rov téfov éni tiig
moding drauécoov tov rotpwvoue-
zo1x00 xdxiov,mégag O¢ 1o aépag
700 wééov (Scav @¢ uovac pccprnos-
wg Angfi it dxcic tod xdxdov)».

+ 28. «ZXovnuirovov tééov Zsy.*:— , B!

ZGI 70 unxo., 700 avvquatos, 70

dmotov 6‘181 agxm' FISV 70 J'.’SVL'QOV 0o KQIJJ&)VOIH&.'QIXOZ;X?;XJOU, Té-
0ag &1 v agofolnv t0d aéparos tod réfov éai tiig meding dia-
pétgov adrod (Srav ¢ wovag uerghiosws Angfi 1 dxiig tod
xdxdov ).

Kata ta dvotépn tiic dpynuxdic yoviag AOM’ fpitovey piv elve 18
pipog - (I'M'), cuympltovey 3¢ 16 pijxeg (OI1). Tijc Betxfis yoviag
AOP (100 dvuotépw oyfpatog), 7t elve peyadutépa 100 dbpofopa-
105 @y 300 Spbdy yewdy dpitovey pdv elve 12 pijxog (II'P), ocuvns
pitovoy 88 <& (OI17).

29. [apatnpntéoy &, may t6Eov,Exoy thy adti)y dpy iy *al 18 adtd
népag mpdg GAho Boféy, Eyer 12 adtd fpitovoy xal cuvnpitovey mpdg
ad76.
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i 3

'Acnnoets.

T 1) Karaorevdoote ToWmvOLETOIROY woxhov i nal yoviay 45°% Aeifute Gt
O fritovov xoi ocvvnuitovoy 45° looftal pé Ve 2. s
'] 9) AelEate §tutd név fuitovov—ab=ps— 2 : 2, o7 o8 sm-—flo"zlf&? 2
= 3) M& vy Bodewoy towywvopetowod #ixzlov éfetdoare mdoov e w
fipitovov »oi cuvnpitovov —90°, —180°, —270°, —-360°. 4
7+ 4) Aeitore pé iy Poridelav tol TELymVopeTQuzol wixkov, 6t d&v Slo
1680 elve dviidera Fyovv fipltova- dvridera, dAla ovwnpitova ioa.
5) Koraoxevdoote torywvoustoixdy xixdov xoi slpere td dvioputo tob
MRLTOVOU %ol ouvnutovow  pidg
it yoviog 0felag, Sodelong. IMapa-
B IY\“ M Tnenoate 6T, TO finitevoy elve &
Méyog Tiic nadétov mhevodc opdo-

n yoviov Towmvoy (Exoviog UmoTel-
o vovouv TV dxtive, fjtig hoppo-
TE veTor 1on pé Ty povada tol pi-

= \ r 3 - ’ A
| ; 7ove, #ai plov 0Ssioy yoviav Ty
A o +jT_‘ J—[_ A JT_" T(II[ gy_ K 5 = : b iyl 1
Sodeioay), Tiig ®ELLEVNC ATEVAVTL

Tijg yoviag, diud tiig Umotetvolong.
‘Opoiwe dtv 1O cuynuitovov eive
6 Abyog thc wadétou mhevpdc Tob
B 2v Loy Tolydvoy, THG ToQUxEIpé-
g eic v dodeloay yoviay, dui
TS v-corswoucm Dépare &x drapdowv onpelny tig drrivog (woosxteivouévng) xo-
Bévoug &t Tiy mdeny Budpetooy Tod xixhov. Oftw oynuotifovrar 6 opnow. Tpiyova
OGS TO ﬂ@xlfu\' (Suowi ;) Asifute Gt o fpitovov tiic Sodeiong dfelag yoviag
icotton pg 1oy Adyov tije xadérov mhevpic fvde tiv doBoywvioy Todtmy rgw(u\'w\'
t'r]c_; rsms\'ng amévove Tijg dodeiong yoviag, ngog Ty Umoteivovoav ovTod, 2ok
611 to ovvnpitovov tijc Sodeionc yoviog toottar ug tov Adyov tijs »adérou mhev-
edc, évég tav deloyuviov Torydvay, T meguxewdvne sis Ty Sodeicav ya-
viav, mpdg TV Hmoteivovoay adrod.

Mepi petaforfis oD AMITéVOL nal cuvnpITévoy
peta ted tdfou.

30. "Ex 160 dpiopol 100 fuetévoy xal cuynutdvou mapatnpoiney
&tt, dv 10 mépag M 1a0 t68ou AM xuydjtar cuveydg xxtd i)y Betindy popay
érl tijg mepipepelug nd Tod onpelov A mpdg w0 B, hapfdvov tag Béoeg
M, M”,... ©& &vuopa 100 juetévou B& elve IM, I'M’, 07 M”... xal
téhog OB fitor adBdvetar 10 Tpitovey &md o péypig 4 1. YAv ¥ M
xwijta: cuvey®s &ml 100 Seutépou tetaptnpopion, &nd teG B péypt Tb
A’, & fpitovoy eive pdy Betndy, &AR° hattoltae ouveytg &nd tel 1,
Yivetow B¢ pnBéy, Stav 1t M oBdoyn elg 10 ompelov A', xal & 16-
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Eav ylyn 180°. "Hror Eyopev npl180°=0. Kivoupévou 100 M cuyey ¢ &nd
t00 onpelov B’ 2nt to0 tpitov tetapthpopiov, 1o ltovoy Bk elve dpvytt-

%6y, AN’ adfdvetar dmolitwg &nd tijg Ttpdic 1nBey, yiverar 8° tooy pt—1,

Brav & wwadpevoy onpeloy glkoy eig 13 B, 10 8t wélov ABA'B’ cive
toov pe 2700 Anhadd elve np 270°=—1. By

Téhog xivoupévou tad onpeiou &nd 100 B’ |

cuvey@s énl Tol Tetdprou tetaptnpopion, z

o Apitovey elve dpvnrindy, AA% éhattol- . /
A

3

3

Tt dmoAbtwg, xal Stav o iy @ldoy 7o
elg 6 A, o fpitovoy 100 t680u 360)° iool-
tar pd pisév. Oftw 0a Eywpey iy EEfjg
mopelay t¥jg petabolijc 160 Hpttévoy petd A
o0 680y elg T8 Smolav &ytioToryel.
«“Orav o téfov adidvecar ovveyde azd 0° péyors 90°, 1o fiuirovoy
avédvecar ovveyag dad 0 pufyorc +1. Adéavouévov tod tééov dad
90° ooveyds uéyorg 180°, ©o ruizovov élacrodrar ovveys dad +1
péyows wod 0" ad§avouévov tov téfov ovveyas dnd 180° uéyers
270°, ©o dipizovov élaccovrar ovveyas dnd 0 péyoig —1. Adéa-
vouévov tédog ouveyas 0o tééov dao 270° uéyor 360°, 18 fipi-
rovov adidverar ovvey@s dnd to —1 péyor tov undevégs.

31. A tiy petaboldd)y To0 cuynutévou petd tob TéEou sig o Smalov
avuiotoryel, Spyalipeba dpolog, xut Exopey 8ut, «8rav 0 téfov avid-
verar ovveyos dao O° uéyois 90° 1o ovvnuirovov élarrodvrar ov-
veyos dmo +1 péyor 0 avdéavouévov ovveyds rod téfov dad 90°
uéyorg 180, to ovvnyitovov édatcodrar dad 0 uéyor o ~1. Ad-
$avouévov tod téfov dad 180° uéyer 270°, 16 ovvnuirovov adid-
verar ovveyws dao —1 uéyor too O télog adéavouévov ovveyds
209 t6fov dnd 270° péyor 360°, 16 ovvnuirovov adidverar ovve-
x@s dmo O uéyer tov + 1».

Hagavjenois. "Enetdd) té8x Eyovia 18 adta wmépata Exouvy Fijpi-
Tova wal ouynuitova Toa, mapatnpodpey &tt, & fpitovey xal cuynpuitovoy
olovdnmote t68ou Biv OmepBaiver tiy +1, 008¢ elve wxpétepoy tijg —1.

32. 'Ex v dvwtépw ouvdyopey tdy Embpevey mivaxa Sk tad
Tpdg 190 Mpitévou xal cuvnpetdvou yuviag 7 t6Eou 9.
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Awx THY petzBoAnv Tod AMTévou.

7 - ; =
Ozav 16 ¢ psrafdiderar ovveyig ” w0 ny ¢ perafdiierar ovveyig
and 0° péyowc 90° and 0 péyo tig + 1
amd 90° uéyog 180° amd + 1 péxor w0t 0
amd 180° péyor 2700 6o 0 péyol tot — 1
amo 270° uéyou 3600 amd — 1 péyor tov 0

Awx thv petaBoAlv 1o cuvnpitévou.

“Orav to ¢ yetafdiderar ooveyog “ 20 ovv @ pyerafdiiecar ovvefioc
L I

1 amd 0° péyoig 90° ‘
amd 90° uéyorg 180° I
G0 1800 péyon 270° [
Gno 270° uéyor 360° |

7o + 1 péyor Tov 0
7o 0 péyor Tot — 1
70 — 1 uéyot tou 0
7o 0 péyor toi 1

Qe Qv Qv Qv

33. "Ex tijg petafoldilc tol Wutdvou wal cuvnuetévou, Stay o
TéEov peraBdddetar cuveyds &nd 0° péypt 360°, mapatnpodpey, &y yéver,
&t 18 dvuopa 100 fwetdvou elve Betindy piv, Stay 8 mlpag adtod xelta
dve tilg Supérpon AOA’, d¢ Eyov thy Bettndy popiv tob TxpAAAY MG
T adtd avbopatog OB, dpymuxdy B¢, v Eyy 8 mépug adtod wdtw
tiic AOA". ‘Emopévws, maoa ywvia, tijg émolac 1 @vtiototyov téEoy
Exet 6 mépag adTel dvw tiig Sapétpou AOA’, Eyer Tpitovov Betexdy,
ndy 8 Eyov w0 mépag adted xndtw i AOA’ Exer Mipltovey &pvntixdy.
"Apa, «zééov Eyov dgynv t0 A xai 0 afpag aveod &ig to zO@TOV
i o dedrepov tezaginudgiov, Eyer fiuirovov Becixdv, dv & &yn
t0 Aégag adrod eiy ©d roirov fl ©d téraprov zeragrnudprov Eyct
nuicovoy dovnrixdvs.

34. Opclog mapatnpedpey v, & dvuopa 100 cuynuitivoy elve
Bewxdy pév, v Exy td mépac adtod Jefid Tijc Suapétoon BOBY, dg
Exov iy Bemndy popay Tod dvdopatog OA, dpvyuxdy 3i, av Exy T
mépag adTol dptatepd g BOB'. “Enopéywg,«z dfov &yov doynv 1o A
xal td xégag adeod ei; td modrov it téragrov recaginudprov Eyer
ovvnuitovov Oetixdv, dv & &yn ©o aépag adrod eig o dedregov 1
zpicov teragrnudgrov Eyer ovvnuirovov dovnrindys.
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ZyEcig NITEVOL x&i GUVNHITEVOU GLUHTANPW-
HaTndv TéEWV.

/\/ 35. "Eotwoay 360 ywviar AOM xai MOB 2gekijc xal sopninpopat-
xal (tdv dnolwy 16 dhpotopa elve 90°) &v to Tprywvopetoxd xOxAw. “Av
1) mpwty mapactali) B ol @, ¥

0 08 loovtar pé (90°— ). *Agai- B
polvies Aoty &md Ty ywviay AOB,
fing locltar pt 90° thy ywviay -
POB, iy énofay Aapbivopey Tomy * f’
pe Ty @, Exopev why AOP tany pi A = s A
iy (90°—¢), djtueg elve oupmdy-
popatxy tiig ¢. To dvtiororye
w68 AM =zl AMP 1@y ocvpmhn-
pupaTiR®Y TohTWY YWVLDY Aéyoviat
enlong ovuringwpacixd, petabd

-__‘BF

8¢ @y Mutévey xal cuymutdvey adtdv Ondpyer ¥ EEfjs oxéag

| e (90°—g)=auv @, vy (90°—@)=npe

"Anédeites. “Eotwoay IT xal A «f npoforal tdv dxpwy M xal P
@y 18wy AM %ol AMP &rl tijc npdvg Suapétpou AOA’. "Exopey,
(AP)=np (90°— ), (OA)=auy (90°—¢), (IM)=np ¢, (O)=cuy ¢, Ia-
patypalpey 8Tt 1o opﬂoywng TP.‘YUJVGL OIM xal OAP elve fou (g Exovra
Ta¢ Omotetyalong adtdy icso;., xol play oEeww *{uw‘ow ’t'o“qv oy IIOM ud
iy OPA, &én f§f OPA loo0tae pd i)y POB, o évtde evaldaE mapadds-
Aoy, djug xaveonevdoln Ton pt iy IIOM). ‘Enopévwg Exopey, énadd
dmévayte lowy yonidy xelvia loat thevpat, (AP)—=(OII), xal (OA)=(IIM).
"Apx elve nu(90°—g)=ovy ¢, xal ouy(90°—gp)=nu 9. “Hror Zyo-
pey Bt
«fav Jbo téfa elve ovumdngwuatixd, ©d fiuitovov rod évdg ioov-
tar ué ©o ovvnuirovoy 1o didov».

Fpapixn ebpecig tod AmiTévou xai cuvni-

TOVOL S5EIGV YWVIGV. /

36, 7o fpizovov xai ovvnuitovov ywviag déeiag dxepaiov dgiluod
Holglv hgioxousy xard agoofyyiowy &g g yoagixdg.

Kazaoxavci{oyev teragroxdxiiov OAB uyé xévegov wxav anpemv o]
xal dxrivaiony pé v povdda tov uhixovs. diaigodusy o dveiotoryov adcod
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zdéov AR, t6 énotov eive 90°, eig 9 loa péon, dre Exacrov abrwv igovral
ué 10°, xai onpeidvopsv els ta dxga t@v pegdv xard osigdv todg dgif-
2005 0%, 10°, 20°, 30°, 40°, 50°, 6o°, 7.°, 80°, xai 9o°. Pégoyev vag dxci-
vag OA xai OB, npofdAiopev 02 1a dxpa t@v évvéa tobrwv iowv 6¢wy
Eni et OA, onuetodveeg O éortyuévay sddelov yoaupwy tas Ex tov dxgwy
zév tdéwv xabérove émi tiv O A, Obrw Eyouey ta dvbouaza t@v npovay

»

xal oovnuirévey t@v yeviov il v dvietoiyey atcov toéwv, v dia-

T ~rr : -
H T . v t +
T =i w t
i = 1 , t
) Tt i 1
- L
' i o
T v o
i £ + u :
e =
it e
il T 1
i I b
1 T
0 ﬂ{ 1 t
J h @ Famh B w
Al i s
: e an
Humry z Ry x
i / Tt T '
i i Pt
¢ f 1
T i B
C : s
= mpmar T
i T
i ¥ i
. g
f :
L T 1t
Ci] T 1
7 UBy g u
T T
i3 ,._‘Aﬁ

: TN
e ] ' il E izs t . % i
, i el
{ ; .
. : ;
Lk e : Vik; v
: :
T H : E )
x + ! fry T j 1 = — o yiJ
o H g amsaszny i
!B i En aER
! l;. ” { ! i 1 k- ..
2 g ~
© ) 1=y A
A o W

gegova@v xara 10°, dao tod o° uéyor v 9o°. Mergovvreg ta dvidopara
zavea, fyopev ta huitova xail ovvnpitova t@v év Adyw ywvidv. "Agxel
Suwe va ebowpey udvov ta huitova it udvov ta ovvnuirova tdv ywviy tod-
zwy, didnr Qv ebowuev pdvov ta hpitova m.y., Eyouev xai ta ovvnuirova
oy ovunAngwuarixdv pd¢ avrac ywviay. Obiw n.y. dv ebowyev to fipi-
zovov @v 20°, abré Oa eive xai to ovvnuitovov v 70% dv ebgwpey to
Fipitovoy civ 80°, abrd 0a elve xai ovvnpitovov tov 10° xo0.x. ‘0 xarw-
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zéow mival dider o fpitovov xar ovvnuizovov tov dgeiiv ywviov, dia-
yegovodv xacd 10° xal xara mgoodyyiorv Exateorod, oynuaciferar & g
cimopey éx thg peroficews twv dvvoudtwyv v ficdvey fi t@v covnui-
ovay tov v Adyw ywvidv.

5 = 4 o
4:15 dvo :\rgwta’z ormicf: {0v o woigar | fuizova JoTg
xo¢ Eyovy tag poigag xai ta fipicova gt
avcov 790¢ ta deéid “H cedsvraia och- 0 I 0,00 90
An Exereév dgifuov v poigov tov | 1
73wy xal dgioregd zodrwv dvrioror-
X00v ta ovvnuitova adieov dia va
ehgwuev o fipirovov fi ovvnuizover
dddng ywviac ofsiac dxepaiov dpif-
uot porgov m.y. 37°, doyaldusha g
£éng. Magarngoiuey  &t1 o6 nu 30°=

0, 50 (éx tov mivaxoc), to 0& nu 40°= 760 0.87 = b
0, 64. ‘Enopévws, i atiénorv LG [ e T
ywviag xazd 10° dveigrongel abignorg | 10 | 094 | 20
0D fpurdvov abriic xata 0,64—o, 80 0,98 SoR
50 =0,74 tng wovddog. Ei: ai

f Tng Hovdoog ic atiénov o0 T z

zitg ywviag xazd 1° 0a dvriocoryi
{xaza mgooéyyiow) abénoig cod fi-
T0vov adiig 0,14:10=0,014. xai cic
abfnev g ypwviag 7°, €4 dvnioroyii adénowe zov napizovoy  xara
0014 X 7=0, 098, # xaca mgoafyyiorv éxaroorod o,10. "Hror Oa eive
nu 37°=0.50 4 0, 10=0,60 (xaca mgoodyyior), "Eav OfAwuey to ovv.6 2°,
Tagarngovusy St Eyouev eig tov mivaxa oovv 70 =0,34 xai ovv 60°=
0.50. "Aga, eig Eidrrwory thg pwviac xara 10° Eyouev abénorv tov ovvn-
mizdvov avtic xara 0,16 ei¢ ddrrwory 8° ciic yaviag (dia va Exwuev tag
62°). Oa dvriororgi adénors tod covnuidvor advriic xacd 0, 16 X 8|10 =
0,16 X 8§ =0,128 # xara o, 13 zepinow. “Hror zo oov62" = 0,34+
0,13 =0, 47 \xara ngooéyyiaty).

03
2
s
8

ouvnuitova | poigai

A ’AcocxfAceig.

*Ouag mgwen. 1) Elgete pé iy Pontewav tod mivaxog Tovg EEfg doud-
wole. a’) mu 27° np 59°, mu 83°, qu 3°, wu T, np 18°, qp 9°. B’) cuv 48°,
ovy 73°% ouv 87% ouv 29, cuv 8", cuv 25°, cuy 189,

2) *Etevdoute pé tv fondetav 1ol ToIyvopsTEELOT wixdhov ThY petafoliny
10T futdvou xal ovpTévoy, Stav o téEov petafdiietal auveydic and 0° péyorg
—90°, &xzita péyorc — 180° xal cuveydc Exeidey péyxor —-270° xoi —360°.

“Oudg devzéga. Me iy BofiBeray toi tetaproxuxdion, Sid tol bmolov xove- 4
oxevaoldn 6 dvotéow mivaE, efigete Ty deiav yoviay elg v émolay dv-
uotouyel 1) fpdtovov o) 2/3, B) 5/7, ) 0.4, &) 0,28. 2) ovvnuitovov o) 1/2,
87 0,51, v) 0,82 &) 0,38, &) 0,99 ot’) 0,7. 3) Thyv okeiay yaoviav, it e
Svvnuitovov tetpamhdooy Toll fuitévov. 4) Awri § yovia 459 mpémer va £y
flnitovov zai ovynuitovoy iou;
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Tpagwnn mepicteecig Tig METaBoARs Tod AMITéVOL
xnzl cuvnpitévou tégou.

37. Tiv mopelay tijg petaboldic To0 futdvou xal cuvnptévou t6Eouw
napLativopey O EETG Yoapindz. Aapbdvopey Sbo edfelag OX xal OY xa-
Bétoug &n’ &AMjAag elg t O, afuveg Aéyovtar xal &Zoves. Enl 100 &Eo-

il s o

(5 U?“”O’oo VPOW
S

n MHE—

e

1
: i i

0

0" 10° 20° 30° 40° 45° 50° 60° T0° 80° 96"

vag OX AapBdvopey &md tod O wixy maptotavovta & vy @y wéEuy
0°, 10°, 20°,....90°" ftor Axpbavopey pixn &vdloye TEdg T pARy OV
16wy TodTwy, wal onpeubyvopey elg o dxpa adtdv Tobg dptBiobs Toltoug.
Dfpopey xabétovg edbelag &nt iy OX el t& onperwlévia ompela
adTijc, %ol Axpbhvopey én’ adtdy dviopata épbppona mpdg T OY xat
Eyovta piinn &g’ Evdg pdv Tox pé ta fjpitova, g’ Etépou B8 pt T cuvy-
tova Ty &ynioteiywy téEwv. Ta dxpa tiv oftw oyxmpetilopévav &vu-
opdtey TOY MuTévey xal Tdy cuvnutdvey cuviiopey Exdotate Bk ouve-
00§ Ypapptis, xal obtw Aapbavopey Bdo ypappds xaprddag, plav poay-
untv 209 frdvov xal ENNY poauunyv tod ovvnuizévov, *EAGUREYNY.
H ypappd To0 fpetévoy Exet dxpa o onpeloy O g topdjc oy dEévuwy
xal Tddxpoy dvdopatos Exovtog pinog 1 xal xabétou ént & dova OX eig
5 anpetov 90°-"H ypayppi) 00 cuvnutévou Stépyetat St o0 onpelov tod
&Eoyoc OY, to0 &méyovrog &md 100 O watd pjwog loov pé iy povadx
xal 5t& To0 onpelon 90° a0 &ovog OX. Al 800 abrar ypappal tépvov-
ot elg onpelov xelpevoy elg 16 dxpoy dvbopatog xabétou Enl téy dfova
OX xal elg 1o onpeloy 45°.
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e
‘Opiopdg spantopivig xal cuvepantopévng Téeu.

\ 38. "Eotw ywviz g AOM. Kataoxevdlopey tpywyvixdy wdwloy
pé %évtpay TNy xopupiy O tijg Ywvleg, Sotwoay 82 A xat Mt onpeix
%o’ & tépvetar ) meppépela Omd @Y mhevpdy Tig ywvixg. Opifopey
T onpelov A ¢ dpydy thv 68wy énl tf); mepupepelag, xal AM elve
1t dvtlorouyov téEoy lg Ty Bobel- -

v yovlay AOM. Bépopey tig e3- ___ = e 5!
oay Ywvley popey TiG ED
Befag TAT %ol ABA’ dpantopévag A T/ =
¢ meptpepelag elc td dxpx A nal M
B 100 mpiitou tetaptypapicu AB. . .
Hpoextelvopey iy dxtiva OM(juig g - NAS o\
Stépyetot Bidk o0 Tépatog To0 TiEo \ 0|

AM) péxpts tou Tpion tag edfelxg / = |
I wat A, Eotw elg t& onpeia T
xal X, Ot Eyopeyv t& dviopatx r

AT xai BE. k
Té pijnog 100 dvdopatog AT xax-

Aetton dpanropévn tob tékov AM 4 tijc dviotolyoy mpdg xdtd ywviac

AOM, &ray petpyBij 578 tijc dxtivec OB oo Tprywvopetpived wdudou,

- onpewwvetar B cupbolixdg g EET,

ep (AM) =12 =(AT), 7 egp=—(AT),

@y Gua 100 ¢ mapaotiowpey T3 6oy AM § iy yovizy AOM. T3 &
woopa AT wadetar dvooua cig dpanrouévng 105 tiEan AM 7 i
yoviag AOM.

TS pijnog a0 aviopxtog BE wahelrat ovvepanrouévn 100 t6Eou
AM 7 vijg yoviag AOM, &tay petpnfi Ond tijg dxtivog OA xal anpetd-
vetar g EE7jc cupboluxide,

op (AM)= £x =(BX), # agp=(BX).

To dyvopa BE xadeltar dvooua tiig ovvegarcouévng o5 k0w
AM 7)tfic Yoviag AOM. y

Kat® dvddoyoy tpémoy épilopey thy Epamtopévny xal OUYEPATITO-
pévny claodirote ywviag,

"Ex tdy dvotépw Exopev todg EEfjs Sptopade.

« Egamrouévn téfov avog A pwviag dvuioroiyov eic advrd
xadeical t0 piixog t00 dvidouaros, tod &ovrog doynv uiv v
dgyniv 07 16fov Ev 1@ toipwvousting xbxiw, Tégag O nv

*Exinebos Touyovonetsola, Neﬂ.'ou Eanz?.l.ag[ou . 2 o]
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counv tig égﬂafttopéwz; edleiag eic cnv doynv tadinv rov t6éov
Dro titg dxrivog titg Siegyouévng dia rod mfparos avrov (Grav
¢ povag ueroricews Anglii 1 dxtig 100 xvxdov)r.

«Xovegancouévn téfov uvog (A pwviag avuiecoiyov eig
adrd) xaleirar o ufxog tov dvbouarog, tov Eyoveog doynv uév td
Jrégd;‘ r070 mowTov rEraQInyoQiov T00 TPIPWYONEIQIXOT xxdov,
aépag O& v rountv tiig épaatouévng edbeiag eig td onusiov rovo
a0 tiig dxcivog tiig diegyopévng di1d wod mégarog tod réfov (Srav
¢ wovag uergrioews Anglii 1t dxiig tov xDxlov)s.

39, "Ened 1@ dvuopa tiig épantopéyns t68ou AM elve mapdddy-
hov mpdg Thy Budpetpoy BOB', Emetxe 8w, 4 épamtopévy todtou elve
Betund) pév, &v 1) Topd] Thig dpantopévng edbelng elg Thy dpxdy teb mpd-
Tou tetaptnpoplov Omd Tijg dxtivag tijs Stepyopévng Bk tol mépatag ol
6oy ueitar dvw )¢ Tpwtne Sapitpou AOA', dpyyuxd) 3¢, &y xdtw
tiic AOA’. Aw To0to,

«dv zéfov r1 &n doynv t0 A xai aégag uév énirod mpdrov
A z00 tpirov teragrnuogiov tov xoxdov, &l pamcouévnv Oeci-
xfiv, dv & &n w0 mégag £al rod ffevrégov 7 703 tecdgrov te-
ragrnuogiov, 1 dpamcouévn adrod eive dovnnixii».

40, ‘Opslwg mapatypadppey &tt, ¥ ouvepantopéyn télov tvdg elve
fevund) ) dpynues), Ay ) topd] T ABA’ Omd tfig dutlvog OM xeltat
3ebia tijc Sapétpoyv BOB' 9) dpiotepd adtiis. ‘Emopéves,

«dv téfov 11 Eyp doynv o A xai afoug émi rov aodtov 1l toi-

v »
Z' & ™ wov ESEGQ?”&!OQTOU, 8)_’81 aov-

Pl % o' ;{ﬂam‘?&léj’nt t?sa:zxril',d&‘v J’-
P x?f o ﬂsga., EAF TOU OEUVIE
% T gov J’l‘ 700 IEl'LfQIOU ZEITCIQ(”"
pogiov, Eyer ovvepamroué-
A 2 A Vv dovnTixnvs.
: Katwx v avotépo ¥ péy
P gpamtapéyn i dpvTtxdic yo-
MNT vieg AOM’ elve & dpvnundg
B’ gpBpnde (AT), 7 B¢ ouvepa-
5 ntopéyy adtfic & &pynTixds
GpBpde (BX'). T Berundis
yoviag AOP, vjug elve peyadutépa 100 &bpolopatog 300 Spbdy ywviby
7 oy 180°, W pdy Epuntopéyy elve 6 Oetixde dplpag (AT), ¥ 8¢ ouv-
epantopéyy & Benndg dpibpdc (BI).
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i MNepi tiig peteforing Thg Epantopévng xal Guvepa-

nTopEvng MET TOD TéEoU.
41."Av 1 népag M 100 té8ou Tijg ywviag AOM weyfjra cuyeyis xatd

iy Betnd)y popdy érl tiig mepipepelug dnd 100 omusiov A mwpdc 3 B,
Aapbavoy Suapopoug Béserg En’ adtijs,wd piv dvuopa tijc Epantopéyng i
slve t0 AT, AT’,... <75 8¢ ouvepantopéyng 18 BY, BY',... “Otay o né-

pag méoy) ént tol B, 8te 16 td- I
Eov B elve 90°, t& pdv pijrog T
100 Gvldopatag tijg Epantopé- / Ehhy
yns o0tol elve Betxdy xal O- £ // 4
megpbaiver mdvta &pibpdy,Enet- A+
84 1 dutic OB elve mapddin- -M
‘ Aog mpdg thv AT, b 8¢ =g ¥
gsuvepantopiyns looltat pe uy-
Béy. "Av dawmdy mapaatiowpey e AN
Bt& Tl odpfolov oo thy Enet- Y A
pov Oetixdy Tepny, B& Exwpey 1!
gp 90°= oo, nat ap 90°=0. i

“Otav 10 mnépag oupminty pd 18 A, téte %) pdv Epantopéyy 100
t68ou 0° loobtar p& pndév, ¥ B ouvvepamtopéyn pE . Avn 1
antic OA (fug dvuiatonget eig to mépag A 100 t6Eou Tabtov) elve ma-
paadnhos Tpds Ty edbelay BA, dpa td dvuspa tiic cuvepantopéyng 0°
elve fetudy wat 0 pijxog adtel Omepbaiver mavta &plOpdy.

“Oray 10 wépag ol téEou wvijtat &nd 100 B ouveyde énl 1ol Seutépou
tetopTpoplov péypt 103 A',td Evuopa Tijg Epamtopéyyg 1ol telou elve
Gpymrindy wal Eattolta droAdtwe."Otay 1o wépag méoy énl 1ab A’ 9
gpamrtopéyy 100 t6Eou 180° ioobtar pe pndéy. “Hrot Exopey ep 180°=0.
“Opolwg mapatnpobpey &t xol & &yvapa tijs cuvepamtopévys Tol 680
elve apvnundy, &tav & M wvijtar cuvexdg énil ted Seutépou Te-
Taptnpmaplon, xal 18 pijrog adteld, &neiitwg Bewpodpevay,adidvetat, dy
15 M xevfjtoe éx 100 B mpdg td A, OmepBalver 8¢ mavta dpilpdy, Stay
16 téEov ylvy 180°. Obtw Eyopey 59 180°=—o0.

‘Opolog wpoywpoivieg ebploxopey &tt, Etay 8 M wvfjrat cuveydg.
and 100 A’ pypt 100 B &nl ol tpitov tetapinpapiov, 1) pév épantopé-
v 160 t68ou AM adBdvertar ouvey@e amd 1ol pndevae péxpt 16d oo, 7 B8
cuvepamtopbvy adtol EAattedtat &md Tob © péxp: ol pudevés. Eay té-
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Aog t@ M xevijto cuveyds &nd 100 B’ mpdg o A éml 100 tetdprov tetap-
tpopiov, 7 pév dpamtopéyy 100 t68ou AM, obox dpvnuxy, petabdiletar
amd — oo péypr to0 pydevég, N 8t cuvepamtopéyy dmd ol pnmdevde
péypt i — .

Ex tov Gvwtépw ocuvdyopey 1od¢ EETjc mivaxag, dv moproTowpey
81 o 1o t6Eoy AM 7) tiv &vtiotoiyoy wdtel ywviay AOM.

Ak THV METaBOANV Tiig EPRRTOREVNS

"Ozav o @ pecafaiiecar ooveyos H 7t ep ¢ perafddicrar ovveyas |

amd 0° uéyowg 90° ” amd 0 péyor Tol -+
gmo 90° uéyows 180° ’ Gmd — @ péyol tob 0 ‘
Gmd 180° péyou 270° ‘ o 0 péyor Tod + o
dmd 270° péyor 360° | dmd — o péyeltod 0

Sike Thv petafornv Tiig cLVEPRRTOMEVNS

‘ f1 6 ¢ pecafdidscar ovveyds

“Orav w0 ¢ perapdlicrar ovveyos

Gmd  0° péyows 90° l and + @ péyor o 0

amd 90° péyxows 180° amd 0 péyor ol —
amd 180° péypw 270° dnd + @ péyol tod 0
I dmd 270° péyor 3600 Gno 0 péyor ot — »

—  42. Hapatnpodpey §ut &yt pévoy o t6kx (Exovta & adtk néputx)

Eyovy Ty adthy pantopéyny xal cuvepantopdyny, dAE xal whdyta T
t6Ex, t6 Stapépovta watd 180° 7] xata dnépatey mollamAdotoy TV
180°. Aidte al dvniotauyolioot dxtives elg t& mépata TololTOY T6EWY KETV-
Tot Eml Tijg adTAig e00eluc. Obtw ta téEx AM’ xat AP’ (BMéne td oyfjpx
1ijc oeMiBog 18) Srapépovra xatx 180°, Eyouy Tiy «dti)y Epamtopiyny
(AT’) %t Tiy adti)y cuvepamtopéyny (BY).
X
Vs

. 43. Téuvovoa xal svvréuvovoa.Kaholpey zéuvovoay piy 16

e e j 1
ywviag Ttvdg @ Tov Adyoy sovg OUYEéprovoar 8¢ tdv Adyoy Ty

TapLoTavoey THY pdv mpdTny 8tk Tob Tep. @, TV && Beutépuy Sk 1ol

1
! gy _ —"
oV Y nue

44. Of dpbpol suirovov, ovvnuitovov, épanrouévn, ovvega-
aroufvn, téuvovoa a4l ovveéuvovoa Eou wydg 9 tiic Gvutotelyow

ouvt.g. Kata tabta Exopey tep.9=
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Yol

Tipde adtd ywviag Myovtar xol anhidg of & zgipwvouctoixol dgibuol
100 téEou ) tijg dymotofyov adted ywviag. ‘Ex tobtwyv yprouwenor-
obvtar of téooapeg mpdtor, EAdytoTa BE 1) Tépvouca xal Guvtépvousx,
wal Bi& To0to B8y 0 2Eetdowpey adTac AemTopep®s KATWTERW.

’AGcu®nNGcELG.

1) Kutoorevdoots TolymvopeToixdy xdxhov xzai yoviav 45° Aeifate ot
7 sqnumoy,a\ n %ot ouvegortopéyn 450 elve Ton ue + 1. Twmv g._}i\.(a\r YOVLBY 1]
2UTTOUEVT] %O ouvupa-cmpevn iocovtor pt + 1; T P

2) Aeitate 6 1 ep. —45° = — 1, 0@ —45° = — 1. Tivoy d&Alov yovidv
i dpantopévy xol cuvvepamrtopdvn ioottar pt — 1

3) Aeltare pg v fofideiay Tol ToryOVOLETOIZOD xixhov T, dv 8o TOEm
clve avridera, Fyovy fgoxropévas xol ouvegomtopévag dvridétovs.

4) Kotuoxsvaoote Toyovopetowdy  xuxhov xoi ebgete Td aviopota AT
2ai BE tiic dpontopndvng %ol cuveqomtopévng Ofelug Tvog yoviag AOM.Ilaga-

Tnpncote Otu 1) Egamropévn g
yoviag £ive 6 Aovog tic nudévov B
mhevodc AT tod dodoywviov tor-
yavov AOT (¥yovrog xadéroug
mhevode o dvvope AT wic éga- ‘M
mropévng xol Ty Gxtive OA Tony
pé v povada), tic xeypdvng dné- A ¢ eale
vavit Tic dolelong yovieg, did o A AAAY
Tic dhing xadétov mhevpdc adrod.
Pégate &z thv Sapdpwv onpeioy
thc axtivog OM (moosxtsivopé-
wne) zodérovg éxi v OA (mpo-
extelouévny), 6t oymuporiCovral

B’
dofoydvia tolymva, Spota mode o Goxwmdy OAT. Asifoate étv @) «it épamco=
uévn wng dobPeiong oéeta; ywviag icovrar ué tov Adyov ting xablérov mizv-
0dg Evog wwv Sgloywviwv tovrwyv colydvewv, tng xeapfvne drfvavil tig
ywviag, mpdg tiv dAdnv xdfctov nicvgav adcov» P) <t ovvepartopévn
zit¢ ywviac. ioovrar ui tov Adyov tiig xalétov nievgag tic magaxeiutvng
gl thv ywviav medc titv dAAnv xdOcrov mAevgdv olovdnmore Eéx rav
SoBoywvicyv to1y@vevs.

Zyosrg NETabD EpanTopévav Rol GUVEPRTTOMEVAV
UV SUMTANPWRATIXNGV TOEWV.
A

N

45. "Fatwizy AOM = ¢ xal AOP =90° — ¢ 8o ywviz: supriy-
pwpatixzl v T Torywvopetpik® xdxdy, Excvoamr iy OA G madony
whevpdy, AM xai AP 77 dutiotorya adtdv té8x, mpds B8 (AT),(ATY) waxt
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(BZ), (BX') af épantépevar nat ouyepantépevar adtdy. O Seifwpey e
petald todtwy Smdpyouy af EEfjc oxdoec

&p (0'—¢)=09 @, op (90"—¢) =zpgp.

" Anédeitis. Ta pBoydvia tplywva OAT xai OBY’ elve toa,
: g Eyovra tdg nabétoug
mievpdg OA xal OB
toag xai tae 8Eefag yuw-
vieg AOM xal POB toac
P T = (Bx  xataoxeusic). ‘Emo-
¢ névwg Exopey (& g lob-
) T TNTog TV mAsupdy Ty
A = 4.8 xepévoy Gnévavt towy
yowdy) (BYX) = (AT)
N op (90°—¢) = egpp.
AT -\ *Emiong éredy 1o dpbo-
B’ yovie tplywya OAT wal
OBZE elve tox (Bvexa g
tobtyrog @y mhevp®dy OA xal OB  xal t6v SEetdv yovidy AOT™ %o

BOZ,. éxdoty 1y Smolwy lsodta e (90°=—¢) Eyopey

T

(AT") = (BZ) 7 ep (90°~¢) =a p 5.
fitot Exopey &,
«éav ddo tééa cive gounAngwuarixd,i Epamcouévn, rod évog icos-
tar pé v ovvegazrouévny tod dilovy.

Cpapini slipzoig 1ov épantopivav Al GUVEQRTTONEVAV
Sisidv yavidv.

4. 'H égantouévn xai ovvepanroudvn ywvidy oéerdv dxegaiov doif-
HOD potgwyv chgioxstar (xacd xgooéyyiory) wg g yoagirde.

Kataoxevdlopsy teragroxdxitor OAR uE xévigov toydv onueiov O
#xal dxiiva tiv povdda 1o phxove. dwaigotipev o dviiororyov abrod cékov
AB ceig Evvéa ioa uign, e Exacrov abdeiv ivodrar HE 10°, xai onusid-
vouev £ic 1qd dxga t@v peglv xaca osigdv 0°, 10, 20° 30°, 40°, 50°, 60,
70°, 86° xai 9o° : Pégousv tac dxcivaz OA xai OB xai tdc éparcouévac
ebfelac eig wa dxpa A xal B w05 téfov A B, xalws xai tag dxrivag eic
Tad dnga t@v iowv tofwv. Edgioxouev tas rouag rav dxciviov rodrwvy, Tooe-
xrewvouévov, pé rag Epamroudvac evlciag eic a onusia A xair B, xai
petgovvieg T dvdouara tig Epamcoudvne xai ovvegpantousvng Exdocov
wwv tdfwv 10", 26°, ... Eyouev covc Sncovpévons doiluots.
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Eiigy s

Tlagarngobuey a1 doxel va chowpev pdvov tdg égantousvas @v
tdéwv, e Egouev xal tdc ovvegamroubvag @V CUHAANQEUATINGDY 7008
abra wééwv Eic 10 xarwiéow oyiipa clve yagayuéva ta dviopara tov épa-
rroudvay tav ofeidy ywviav dad o péygr 45° (fizor wdv 0°, 10°, 20° 30°,

B

jm

AR

EARRD

‘ | 1 . U\ i I 3

op @ ' SN e A

40°, .;'J"), 0bzw OF Eyouev éx tiic uergnocws aviEv Tdg é@amayéva: @V
ywwwv zobtey xai tde gvvepaTToufvag v oVUTANg@UATIX@Y, APS adrag
yewvidv (fizor wév go°, 80° 70°, 60°, 50 xai 45°), aicveg didovear Omo o0
xedrwbr aivaxog (fAéne eic v cedida 24).

“Ai utv dbo apdrar sriidar rod mivaxogtodrov Exovy tovs dgrfpois tav
porgé v téfwy dva 16°. xai tag igaztopévag atidv mgds ta dedid, i
d& toitn oriiAn Exer rodg égzﬁ,uoz‘r' v poigdv mpog v'dgrotsgd & avIWY dva-
yodgoviar ai avve¢antoysvaz zodrwv.

dra citv ebhgeorv thg £apaxzo;u:vnq déetag }wvuu pixgorégag twv 45"
xai ph aegieqoudvng eig wov mivaxa xadag xal Tig guvepamtoufvng o-
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Eeiag ya—)wa., ,uepaivr:oac @y 45°, égyaidusba xalbay xai dia tiv ctige -
aiv 100 fprdvov xai ovvnuizdvov.

‘Eav n. x. Ofdwyev v dp. 389, ragarngovusy o6t g 30°=0,58
; xai g 40°=0,84 dga, eic adénov

 polga: 77&;9«:1:!:. l uoigai ng ywviag xara 10°, Eyouev adénov
0 '0,00 ™ a0 i épanrouévng 0,26 xai ei¢ adinoy
8°, Oa dvuorozit adénoig xaca mgo-
19 T Pt oéyyiory 0.26 X 8: 10=0.208 # 0,21
20 0,36 70 (xaza agocéyyiorv éxaroorod). dnia-
- s 7 2 00—

30 0.58 60 dn eive ép 38°=o0,79.
...... i Hooxciuévor Suwg meol riic éga-
. i 2 goxe1y uws megl tiig fga

: meopdvng déeiag ywviag peyaividoag
50 1Rk 40 v 45° J&v ioyder i pébodoc avrn.
didrr ai pecafolai tov Epancopdvev
xal ovvegantouévev, ai agoxidacov-
car éx TV dragogly v ywviov,0év
glve obite xacd ngocéyyiorv dvdioyor.
dia totire dia v ebgeov tiig Epa-
1l | 0 aropévng  rowdrev yaviav, xalog
Holgar | covegant. | uoigai xai oiacdfimore ywviag, ustayeigiio-
= peba thaovg, ofcveg didovv v Zpa-
AzOUévnY xai ovvepamtopfvnv Evoc tééov, Srav yvweilwusv 0 fHuizovov
xai ovvnyicovov adcodv, xai negi tov Smotwv Ga yivn Adyoc xarwiéow.

60 | 173 30

; 'Acunnageis”

‘Opag mgdbrn. 1) Efigere pé oy foidetay 100 dvotéon wivarcs.a’) e 18°
e 43°, e 27°, £ 129, e¢ 7° B') o B6°, o 88°, oy 79°, oy 86°, o HEO.

2) Awti 7 2pamTopdvn xol ouvegumrondvn 45° eive too;

3) *Eferdoote tiv petafoliy tiig dgantopévig %ol SUVEQUTTONEVIG 1E THY
Borideiav toli Towwvoperpkod wixhov, Giav T TéEov petafdilerar cuveyie
amd 0° péyog— 909, — 180°, — 270°, — 360°.

‘Ouag deviépa. 1) Mt vy Borjderay tol tetaproxuxiiov dui tob dmolov
watooxeudletar 6 niveE tov fpontopévoy xol cuvepanToudvmy THY OEELdY yo-
vidy elipste v dEeioy yoviav, fitg e dpantopdvny o) 0,75. B 1,5, ¢') 0,68,
3 2,26, £)05

2) Ilotar yoviar Erovv tolg moonyoupévous doudpois de ouvepartopévos ;

3) "Opolwg elipets thy dfeiav yoviov, fng #rei ovvegomronévny o) 0,8
B’y 2,25. y) 0,6, §) 1,42,

4) Evgete dpotwg tiv dEelav yoviay, Thyv Exovcay épamtouévny dinkdcioy,
i Towthdatov, | 1,56 qoods to fpitovey adtig.
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Ppapinn naphotacis ths petxBoriis ths Epantopévng
nal guvegpaniopivng Téfou.

47, dia va magaociiowueviygayixis thv yerafoiny ciig égancoudvng
xai ovvegantoudvne peca rod rofov, },
Aaupdvousyv ddo edfziac OX xai OY,
zepvopévag xalérwe eic 1o O ainiveg '
Aéyovear déovec. Eni tov déovog OX
Aaufdvouev dad tod O uiixn dvdio-
ya x9og td uhixn tov téfwv 0°, 10°,
20%,...... 90°, xal onusidvouev £i¢ ta
dxga adrev rodg doifuod; rodrove.
Digouev xabérovg evbciag éni civ OX
£i¢ zd onuarwbévea anusia adeic xai
én' abe@dv AapPdvousv aviouara o-
poggona modg tiv OY rai Eyovea ufi-
xn loa pé tac épancoufvac dyg' v
xal pé tdg ovvegantopivag dg'icégov
twv t0éwv, t@v daoiwy ai poigar sive
onusiwpdvar  eigtnv doynv  adciv.
Ta dxga t@v dvveudiwv cav épanzo-
HEvey aovdéouev dia yeapung,xalag
xai td t@v ovvepartoudvwv, xai ob-
w agoxbarovy 8bo poauuar Ex rav
droiwy fi mowin Aéyerar yoapp i
g dgagroudvng #fi d¢ deviéoa
Yeapun tig cvvegamroué-
vng. Kadog magacngovusy Exdorn
L@V yoauudv todiwv Exteiverur eic
dazigov, xai fi uiv mpdin difpyecar

B L]

ov T T gyt

dia zod O, £ I3 d.‘:zuega dia tod onpeiov 6 Smoiov ¢£r)£l ov do1Buov 9o°

z0d agovog OX | téuvovrar 8¢ ai yoauuai avcai £i¢ 0 dxgov tov dvi-

ouarog tig Epamxctouivng xai avvsgua:zzo,uevng civ 45°. 'Eni tod davidouarog

abzov téuvoviai, &g eidopev, xai ai yoaupai tod funzdvov wai oovnui-

zdvov m.;- ywviag v 45°. 'Ex tig yoaupuiic tic Egaanropavn.;' Tagarn-

Qoduev Ser, 11 udv a‘goafrtopsv’n adédverar a0id tayiwe, Srav f yovia |
DaegPn ag 45% # 02 ovvepanroudvn #iarrovrar Peadéwg,

el KEDAAAION 1.
Zxéorg peETald TPIYRVOMETPIRGHV &PI@pudiv.
_Exéoig peTafd AMITévey xal cuvnMITéVey yavias.

48. "Eotw ywvix tg énixevipos & 19 Tpiywvopetpid %xOxAw
AOM=0. B4 Zeifopey Er petald 100 fuirdion xal tod suvnutévoy i
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ey e L

ywviag Tabtne dndpyet jf_;_;s_xéq;;_, 1
| nu 84 cuve 8=1

4
e

N

fitot &,
«zd dfgoropa tév rergap@vey t0U fipurdvov xal auvnpIrévov
ywviag tvog ioovcai ué iy wovddanr. j
*An68eittc. "Eotw 1 4 mpoboldj 100 onpeioy M é“f’iﬁ_‘é_ﬂ.@fﬂf
Sapétpou AOA’". To péy (IIM)=pt & npo, & 8 (OIN)=pt 1 owl. "Ex
100 dphoywvion tprydven OIM Eyo-
pev(xatd 13 Bedpnpa 00 [ubayépx),
(A1) 4 (0L = L.
Avtxabiotdvies elg Ty AywTésw
lodtnre t (HM)? xat (OH)* Bié oy
towy ahtdy ebplonspey
70 4 ouv:f = 1.
Mt iy Bofferav tic dvetéze
oyéoewg sopfoxapey tdy Eva x TOV
305 &pifpidy, Btav B0Bi) & dAhog.
Ot w=.x., Aovteg Ty dvotépw
oxéory B¢ mpde 1 np B ebploxopey, Mwbi=1-—ovy?0 xal &&&-
yovteg Ty tetpaywvdy pilay t@y lowy tobtwy
".Q}L@ = i VFE-UW
Kab® 8potoy tpdmoy edplonaprey
oovBi= -+ |/ T—qpie.
*Ex tiv 300 onpelwy 100 plixed Aapblyopey i1 7 & — RApATYPGIY-
tec iy Béoty a0 mépatog 100 t8E0v, 16O dytiatotyelvog elg Ty ywviay.
Oftw 15 fpitovey 04 elve Betxdy pév, &y & mépug xeitan el npd-
tov 7 1o Bedtepoy tetapTnpbploy, dpvnuixéy 3¢, dv elg o tpltoy ﬁ“;-b
téraptay. T cuvnpitovoy elve Betindy, dv 18 mépag xeltae elg 18 wpdtay
7] T Tétaprov TETApTNRSEIGY, RAAWG dpyNTIREY.

*Epaguoyi. *Av eive nu 30° = 0,5 va sdpebi o ovv 30°.
Kata 1" avotépw Eyxopey ouy 30° = |/1-0,256 =|/3:2

"Exgpacig Tiig dpantopévng xoi cuvegantopévng ywviog
i 1od Auitéveou xxl cuvnpuiTévou alThg-

49. "Eoto yovix 1t AOM = 0 &y i tprywvopetpixd woxiy, (M)
xai (OI1) t& fuitovay xai cuwypltovoy, (AT) 7 Epantopéyn xat (BE) 4
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T A,

cuvepamtopéyy tig yoviag. Tx tplywya OIIM xal OAT elve Zpoa (B¢
dpboydvia Exovta Thy Yoviay O xot-

(e
yiy), Emopéves Eyopey (i dvado- 2 k=
vlay Ty Spoldywy mhevpy), > &
(AT) _ (0A) . b
(TM) ™ (om) |
*Avuirabiotibvres @ piv (0A) e ) ;
Bk tiiepovdBos, B (AT), (IIM) 2T oR
xal (OID) 8 <@y towv adtddy, ebpi-
eqph i ' oﬂ
oxopey —— =—— xal moAla-
nub auvy 1
TS 0VTES Th Ecqx énl npd Eyopey = '/
__nud ‘
) Perae )\ &

“Hro, ¢ .tgna:rmus: n pwviag avde ioodcar ué 1o aniixov 109 fuird--
vov dia tod covmurdvouv iAig pwviags.
Mapztnpntéey 8u v) avotépw oyéatg arnbede ofadvirote xal &y elve
7 8obetoa ywyia 0. A, &v m.x. 8 mépag 100 T6E0v THg Ywvleg xettat
&v 1§ Beutépy Tetapipoply, & dvdopata TH dpamtopévric xal 100
" auynuitévey adtijs 0% elve dpyntind, wal of dywtépw Adyor B elve oot
Ext wivoy dmoddtwg dAAE wal watd oMRelov.
"!r' 50. 'Kab’ Bpotoy tpémoy mapatrpodpey &u & tpiywva OIM xat
OBZ elve Bpotx (g dploydvix Eyovta tag yoviag HOM xai BEO toug
o évtag dvvalif mapaddflwy edbady). ‘Encpévwg Eyxopev (wy EEfic

{BE) . OBE Lioas ehdes i
oy = I - AN’ elve (BE)=
=o%8, (O)=ouvl, (0B) = 1, (IIM) = b xal dvunabiotdyeg ebpi-

oxapey (&pol mordandaaidowpey t& tox Eni cuyh)

avadaylay Ty Spoddywy mheupdy)

e

’_ﬁ/ V1 og8= i ‘\l (2)
H".'Ol «71 UJVE??G]((OM&V!L}"!UVf(’Y”YﬁOs IUOUZ'CH ‘ZIE Z'O JITIJIJCOV

700 avvn,uzrévou d1& to% rpurdvov riig pwviags.

| 51, Zuyxpivoyteg tag dvwtépw tpdg (1) xal (2) tiic eph xal opb

napatnpodpey tt, 1) wla Tobtwy ioodtal pd Ty a’wnctpucpov Ty Tiie

g, Hodamdaaidloves xatd pédn tag (1) xal (2) ebpioxopey

el opd=1. \ ) P e——
"Htot, «zd prvéuevor wig zgaaﬁrroyswrg*-xaf’ auvagoam‘u;zsvn;' peviag
rl}’0¢ Iaodfal ge va ‘IIOVCiJG»
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s———
LS.

y AR ALY
n Py I/
\ L ”Excp;imatg 1BV TPIYWVONETPINGV GPIBHEV
< g Sv &vdg EE adtav.

52 «didecar td nul xai (nrodvrar oi ovvl, egb, ogl».
*Eyopey O 83elBapey (oehls 26) ovwy b=+ |/ T—qp®6 °
‘Enopévwg elve xal
__ e b
ecpe ~ ouvb + V—l—-n;x?ﬁ
L eI i V 1—mpeh.
oph = it o

53. «didezar to ovvl xai {nrovvia: oi nub, egb, opl>,
“Exopev g 3etbapey (oehic 26). Mpd =+ /I—ouv? 6.
‘Enopéywe elve nal
—_ . T ow
Epe= ouvd T
suvh cuvl

=" — ———
8 i TV 1w °

~L 54, «didezar 1t egf xai {nrovvear oi nub, avvﬂ opl».
Byopey g yrwotdy (sedic 26) nu* 6-1-ouv? 9-4

—

*ab (oehic 27) %F:—%— — ;
Ak va Mowpey 1 abotnua @y dvotépw Efowoewy Og mpdg T8
auyl Eyopey auv?0. ep?6 4 ouv? =1,
i ouv?f (1 4 e?0) =1,

x Tijc dmolag edplonopey (Stonpovteg té Tox Bk 1 e xal EEdyoveg

)y pilay)
/j : o = I+ Jarry

A iy Exppaoty 1a0 fptdvoy Bia tijs épantopivic, dviinabiotd-

ey v ebpebeioay Tty tod cwve elg Ty lodtnra npd==c¢h. ouvl xal

ehploxaopey @ 71 i
i T VT j
Ak i)y ebpeaty Tijg c:pﬂ Exop.ev opf. epb=1 o ebpopey (3ellg 27)
&% tij¢ dmolag edploxopey oph = 8—;97

«diderar 7 opf xai {nrovvrar it epl, oovl, nud».

A Thy e Exopev éx tij; oyésews s9f. opf =1,
it
epl =

\ agll
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L ogU

A 1 fpitovey xal suvpitovoy Exopey
npte N b 1

i = Sl 'r;p.“B-I—Gav?U o _ouv?d & T -+ o520 3
I S
"Apa elve 1
Wl = ——ouuer-
e il S TS
‘Ousfg edplonopey :
i T i ouy § = - i

T VI Fors e
5¢. "Epaguoyal. 7) diderar 6r give nu 30°=0,5. Na edpe-
bodv ol dAdor corpwvouergixol dglﬂuoz c00 td{ov J0L,

"Exopev ouv 30° = l/l L, e l/3
ep 300= % —3- V'8 %l ap 30°=|/3."

2) Ay cive op 20=2,75 va edgebodv oi didor roipwvoucror-
x0i dorluoi tiig pwviag 20°».

“Exopey e 20° = 1: 2, 75 = 0,364 = 0,36 (neproptlépevor elg
T8 8o mpidte Sexadixd Prpla). ‘Enlone Eyopey

e 200 = 1:\(1 @, = 0,34..

®xxl ouy 20° =1/ 1 —(0,382)2 = 0,94..

i 'Acorncets.
7 ‘Opag mgwrn. Na sbeeBoiv ol howrol Torymvopetpwol Gordpol, dtay
dideton elg 5 avtdv Sid TV vmmtégm icotiTov.

r_ 1) qud= 0,64.){”2) e = =" 3) qud = l//

e +1

19
14 oui=08T. f's) oud = 5~ 6) ouvi= l/ i
y N 5 —_—
et W e 0l = 201
: *l:cpoﬁl’w‘ Mo =m0 8 s
11 (i pd O Ll
\ /10) og0 = 0,36 ﬁ)\acpe= —a5" 120w g
i

\ \*Oudg Jsv;sg& 1) Nu éxpoactoldy Sut tod nuy ai xdrod tapuotdosic.

/ 2 cuvep 1—eq?yp . O PPy Tohg
2 ovvig—1. : & opp’
o ) 2 cuvie B € pptope ¥) 1+ eqp’p )gtp ¢ o @

2RI owe. o) S ity TR
) P Savip

£)
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9) *Exqodoate die tof ouv @ tag £E7jC MOQAGTA.OELS .

1+owww ., , ogw o W

o YY) sove 7008 T) o e N o

o) 1—2np’w. B

' 290 . r 9 el 2—,“‘1‘2“) —nquo.epn-t EED .
') ouvo+ S ot’) Mt o £ &) i NI EPo+ e
3) *Exgodoate dia tijc el tag £5ijc magactdoes.

neh — covl auvh 8) 720 - 3vud cuvd 45 np2e
auyb = SN =— guvll cuv?B

o

) suvl ny.? o ooyl — mpd .
cuv® — mud — ouvh b

i

‘Ouag teicn. Na drodeydij 7 dMidea tiv xdrod icotizoy.

1) nued = (1-+-ouvd) (1~ ) eqd = 1/2"—
V 9 1—mp*
2426 2§ =
87 _,:‘i‘w ST ifw*ﬁ_ — 1. 4) quit"ogdo--ouvd egit=1.

; FCovier uei 168e noepamAnpupeTin.
-‘./‘
"

e 57.7Av @ xal © Tapiotdvawy Sbo mxpamhnpwpatixds ywviag (E(ed-
; oug &Bporapa B0o dpbag ywviag 7) 180°, &x
iy mofwy ¥ pla elve 6Eeia, dv Bdv elve
épbat), 7 Ta dytiotaya adtidy T6E%, nahol-
peva téte aagandngwuarixd, Bk Ewpey,
o 5= 180°, xat lp=180° —p
Oa Zelfwpev &t petald ThY TpLywvope-
*Tpirddy GptBpdy Ty Ywdy tadtwy dndp-

xouy af Efjs oyéae,

_’L np(180° —p) =npg, ouvv(180°—g)=—cvv @,

[ ep(180° —¢) =—&9p, o (180'—¢)=—0@P.
*Amédeitig, "Fotw AOM 1) 3oleton  2Eela ywvia -y TQS"EPLY(:WO-
petpud %0xhg, xal (IIM) = nyp, (OM)=ocvvy. *Eav éx 10 t68ov ABA'
x@y 180° dopupéowpey 1 téloy PA’, 1 émoloy Aapfdvopey tooy pE 8
AM, 13 téEoy ABP 04 avuotongd] el thy yoviay 180° —g! "Ay A
elye 7 mpaBold) 100 onpelov P énl tiig npdty; Supétpou AOA’, 0a eive
{AP) = 1. (180°—1g) #at (OA) =ouy (180°—g). Ta tpiywva OUM xal
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550 nrlat)

QAP elve tox (¢ dploydvia Exovia tdg Onotetvolong xal tdg B8Felug
ywyiag adtdy IIOM xai AOP foxg éx wataoxeviic). “"Apa af dmévavte
10y towy ywvidy misvpal elve (&mokdtwg) toat’ fitor Exopey

(AP) = (LIM), évi (OA) = —(OII),

Abte & piy &ybopata IIM xal AP elve épdppomu, t& 88 OA
xa! OII Gytippona. ‘Enopévwg dvtixabotdyres elg tag lodtntag Ttadtag
Tag Gywtépw Tipde tdY (AP), (IIM), (OA) xat (OH) Exopey

npd (180°—gp)="npe, cuw (180°—¢) = — cuvy.

A iy ebgeoty T@v Slo dAlwY TOmwy Exopey

ep (180° — )= & (180°—¢)  mug

— o (180°—g)  -owg e
et SIS 01 L dW o
\ i op (180" —g)= nw (180°—¢) —  qugp i i

e
-/T 58. °Ex tov dvwtépw Eyopey tiy EETj¢ Bbtnta. <« Eav ddo pwviar
A t6¢a eive maparingwuarixd, &yovv fiuicova foa xai ovvnuirova
dviibera, épanrouévag O xai ovvepanrouévag dvibécove».
P

Fovion A 188 avrilete.

,/l’-" 59. "Eotwoay AOM = @ nal AOM’' = — ¢ 8o ywvia &vtibetor
7 & dvtiotoa adtdy té6Ex. O Belfwpey St petald t@v TprywvopeTpt-
%6y &ppdy todtwy bndoyovy af EEfjc-oyéaete \

{ | nu(-9)=—npy, ovv(—g)=cuvg,
Vol ep(—9)—=—spp, 0P (—¢) =— opp.
*Anddeitec. "Av 11 elve ¥ mpoboln to0 M Ent 'ﬁr'ﬁ:f):bt'!j; Stapé-
.tpou AOA’ 73 1l 62 elve mpofoddy %l Tad B y
M’ éxt =7 AOA’. “Eneid® <o t68ov AM'
glve (dmodbtwe) toov mpde 0 AM xat % W
Sudpetoog AOA’, Biepyopdvn 31 to0 péoou
| 100 860y MAM’, elve w#fetog elg 1o péooy o\t i
tfic Xxop37ic todtov MM'. Obtw & dvd- A' oln¢ Tl
opxtx IIM xal [IM’ efve &moldtwg piv
toa, &AL &ytifeta xal Exopey
(I3) = —(IIM) 9 npu(—p)= —np 9, N
%l (OI1) =auvyp =auv (—9). B

!
L
!

o T  ———

Ak Ty elpeowy @V 800 dAlwy Zvwiépw tinmwy Exopev

.
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ity - SRR

i et U8 G o i
=7 =p == ciw (—p)  ouvp s
op (—g) = oy (—o) _ oy L L opp!

e (—¢)  —ee
Ex 1oy avotépw Enetae 81, «dv ddo pwviar 1 téia eive
Gviifera, &ovv Auitova dviifera xal ovvnuitova foa, tag &' épa-
acoudvag xai ovvepancouévas adidv dvalérovgs.
Taviet i téfx Sixpépovre neti 900
60, *Edv ¢ xai w magiacdvovy Sdo ywviag ii © dveiotoiya ave@v tofa,
drapégovea xaci 90°, Exopsv ¢ — @ = 9o°, dv g ive ©o peyaiiiegov Eéx
zodrev, xal ¢ =go"+w. Od deifousy Srr pezadd t@v tgry@vopsgix@y dgil-
p@v dbo rorotewy tééwy dudoyovv ai Eng oyfosig
N (90°40) = ovwvw, owv(90°fw) = — Nuw,
g7 (90°40) =— ogw, op (90°4-0) = — .
'Anédeifig. /lagarngoiuev b1 16 9o° + @ ygdgetar xai obiw
g0°—(—w). @frousv dvii ot (—w) 0 @', e Exoucv
90°tw=90°—w', xai (xaza ciiv magdygagpoy 35 oed.13 xal tiv 45 0£d.22.}

nu (90°4w) = np (90°—w)= cvve’ = cuv(—w) = ouvvw,
ooV (90°+m) = owv(90°—w’) = nue’ = Np (—w) = — nuo,
£ (90°4-0) = £¢ (90°—w') = ogw’. = op (—o) = — ogw,
og (90°+0) = og (90°—0') = o’ = @ (—0) = — qo.

VEx v dvwréow Emerar St «dv 300" ywviar fi toéa dragégovv xara
90°, 26 fuitovoy tod 9o° + w icodtar pi 0 cvvnuitovoy 0D @, 0 GOVI-
y:rovov 00 goﬂ—l—w ué 0 dveilerov tod fpnrdvov 100 w, fi O Egantouévrn
00 eva;' rolrwy i v dviifetov cvvegancopévnv tod dAdev».

i-‘ . §
Tovict i T6fx Sizpépovia rnata 180°.
f 61. "Av ¢ xai w Jragmravavv dvo yoviag i T avnaw;xa avcav tééa,
\&ovza qu)agav 180°, 8a efve ¢ — w = 180°, dv ¢ &lve o ueyaivregov
zottwy, xai ¢ = 180"+ w. Oa Jdeifwuey 11 peradd v TQIYWVOUEIQIX@Y
;agrﬁgwr t@v ywviav toduwy dadgyovv ai Eng oxéoig

nu(180°+w) = — npw, owv(180°4w) = — ouvvw,
ep(180°+m) spw, op (180"+tw) = oqo.
’Anédeifig. "Eyouev l180“-{—(1)—180°—(——(:o) Oétovieg @ avii
100 (—o), #a elve 180°4-w = 180°— (Acu) = 180°—w’, xoi
e (180°4-0) = u(180"—w’) =  muo’ = ap (—0) = — nuo,
ouv(180°4-m) = ovv(180°—n’) = — cuve’ = — ouy (—w) = — ovwvw,
g9 (180°4-0) = e (180°—w') = — spu’ = — ep (—w) = £QW,
g (1£0°+0) = 6p(180°—w’) = — ogw’ = — op (—w)=  opw.

*Ex tav dvwréow Enccar dr, «dv 0o ywviar i téfa diagégovv xard
180°, Eyovv fiyirova xai ovvnuitova dviibeca, égantopévag ot xai ovve-
gancouévag ioag.
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62. Ilagazijgnois. Xnoudaia onpacia @Y mponyoupéywy thrwy
(57—61) ouviotatat el toito, &ut «ué v Poriberav aveov dovdueba
v dvapdpwuev titv edgeoty t@v rQipwvouciixdy doifudv peviag
i t6fov pcpalveégov tov 90° eis v efgeav whv toipwvouctpr-
x@v dgibuav éfeiag ywviag il tdfov wmxgorégov tiv 90,

'Agxficge,

1)N& dgrhomomnBoiv al £Efic mapastdoeis. 1) 3 ouy (90°—w)-+Touy (90°+w)
—nw 135°,
2) T ouv (90° - ). mu 270° + np (90°—g). ocuv (1800—q).
8 e (180° 4 ) — 15 p(90° — w) |

e " 8e9(180° 4 ) +-15 =(90°Fw) ) 2 awv (180°+ w) i
* 6 7 (180°—w) owv (90°+4-w)
5 nu (180°4-w)
5)’: 629 (90°4-w). owv (—w). ovv (90—w) — 4 yp (270°+w)
0% (180°—w). ovv (180°—w). ouv (180°T-w) I 639 (270°+a)
ML i 9700 2l Tow 180°
&) ovv 1800/ !7 e ol T 90° nr 2700

d l/ Tewywveopetpinetl epiBpol 1éfuv 45°, 30°, 60° i{”.
63. "Eoww 1t pwvia AOM=ué 45°,(IIM) %t (OII) 38 & Fjuizovoy
%ol gquynuitovoy adtis. "Emedh «f dEeton
yoviow éploywvicu Tprydvou elve cupmdy-
' pwpatinal, ¥ yovie OMIT elve 45°, & 83
 tpiywyoy OIM elve loooxerés. “Hro elve
~ (OII) = ([IM). "Exopev 8pwg (xatd T
Oewpnpa o0 Hubaydpa) &t (IIM)? - R 7 0
(om)” = (OM), 9 2 (IIM)* = (OM)® = 1,
xal (IM)? = (Oll)* = —— "Apa (IM)=

B

g

5
i =
(on) = e —VQ-—Q— (Emetdd) 9 yo- B’
vix 45° elye dEeTo uai fetixd) xal Exer Huitavoy xal guyynitovoy Betindy).

“Qote Eyopey P _ =

CJ {1 ML 450 — cuy 450 — _V;g_, .‘f
E o
Acd iy Epanvopéyny xal suyepamtopbvny. 45° Exopey,

1 O) flsp 450 = B8} apgpo o8 g
B

auy 45° }H AR08 i

*Eninedos Towyaovouerpia, Neihov Saxellaglov 3
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6. "Eoww 7t pwvia AOM = p¢ 30°, (IM) xa! (OII) & <5
fltovey xad 1o cvymuitovay adtiic. Hpoextelvopey vy IIM (xdbetoy
&ni ty OA) péypi Stou Tpijan iy mepupipetay, Eotw &lg 16 anpeloy M.

*Ened) 9 AO, 0 xdbetog ént ) yopdiy

2 MM’, 8tépyetar 8t o0 péoou adTiie,td Tpi-
" yove OIIM %ot OIIM’ elve fox (Og épba-
Yovie Exovia tig xabétoug mheupds abTOY
s loxg). “Apa 0& elve 9 pdv yovia IOM’
it oSGl 1A anoldtwg Ton pi Ty IIOM,H 52 MOM'el-
i ve Simhasia tig Sobeloyg, ot 60°. AN
m elg Enixeytpoy ywviay 60° dvtiotolyel yop-
8 Tom pé& oy dutive 100 wbndov (mwhevpd
B to0 dyyeypappévou xavovixad EEaymvou).
"Hrow & pijxog tiic xopdiic MM’ loobtan pé thy dwtiva, fug Aapbdveta

toy pé iy 1,xal Emopévog elve (IIM) = ; Oftw Eyopey

1 A
r-j,;_,_,,“m A w30 =4=05.
.,\} Ilpd¢ ebpedty Ta0 cuy 30° Exapey, i qL

fow 300 = T g =/ 1= = /3 V5

Ak Ty Epamtopiyny nal cuveparntepéyny 30° Exopey,

T AR TN § i
2 ov3l® |3 3 d K
op 30— V-TS;.* = V’:-',‘__i I

Aapbdvopey &thepw o anpeiov + 190 pn?;moﬁ Emetd) 7 yovia
slve 5EELOC xat Bt
‘ YEotw pwvia rig 60°. "Enedl) abty elve cupmhnpupatixd)
171 7mvioc; @y 300, Eyopey (xatd T &y mapaypdew 35 oelg 13)

600 = ouy 30° = 1’_21’ auy 60° = 30° = 0,5 {:‘v- \

ep 600=a930°= | 3 , 09p60°=e930°= \/-43_'

Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig



ST e

66. ITagazrignois.'H dvetépw ypnoponaleion néfodos Tpde Taﬁps-
Tty 700 Mperéveu @y 30° Sdvatar ya Epappachi xal Sk tiy ebpeaty To0 -
Tévou ofaodvinote delug yoviag, Mpdypat:, B
gstw AOM tuyolox é&Eeta ywvia, (IIM)
xal (OM) 82 10 vjpitovey xal cuynpitovoy
adtfig. "Av ) xdfetog IIM éml iy AA’,
TpcexTeEVopéyy), TERYY THY mepipépetay elc o\
6 MW, 70 MII 6& elve 10 7jmou 106 MM’ A olN-¢ /im
(Emedy 4] xdbetog Sidpetpog AOA’ éni thy
%oe8hy MM’ Biépyetar B1d t00 péoou adijc :
). *Ex todtwy Enetar &, m

M

«d fitovov delag pwviag ioodra; B
HE 10 fipiov tig yoodic tiig dvaiotoryodong eig zéfov Sizddorov
707 dobévrogs.

67. "Eotw 81 Siderar pwvia 180, Ty N 18°=pt 12 Fuou Tijg
Xop3js 00 téEov 36°. "Hror lsoftar pi 18 oy TASUPES XAYOVIXGOD
Sexaywvou Eyyeypappévou elg tdy TotYWYoReTpIXEY Xi%AaY.

"Apx elve M 18°= V-_f’?fgi Aud 1o ouy 18° edpioxopey
')1 R S e ’
w18 = Y T—m@ T = = I/IO +2V5 —09511...
Edxdhwg eoploxopey thpa thy ep 18° xai op 18°,
'"Acnnaoetc.

1) Edgete tolc toiymvoperpuzods Gorbuoie wkov 72°. (Hagunoticute &t
120 = 00°—- 18° xai elve mp T2°=ocuvv 18°=0,9511 ey OUV T20=np 18°=0,309...

2) Etgste 1o fipitovov 367, tj Bondeie viis mhevpdc toi xavovixod TEVTAY D=
vou éyyeyooupévou g wlixkov, xudbdc ol Tobg dhhovs  TRLymVOuEToLHOlE
Gotluove tadne. ‘

3) Efigete tolg torymvopetpixoie doudpols yoviag 549,

4) Ebpere 10 nu 22,5° tfj fondeiq tiig ThEVRES xavovizoli dxtaydvou Eyye-
YOORUEVOY &ig xixhov o (\/' 2_‘\/"@:—), xadog xai vovg dhloug TOLYOVOLETOL-
#obg dorfuols Tattye.

) Efpete tolg towymvonstowoie aoupols i yovioc 67,5°%

6) Ebogete tole toryavouetouxole goibpovs 15° pg tiv PovBeay Tig mheu-
©dg zavovizol Swdexaydvou ( 0 \/‘ m‘—_' } £yyeypaupévov sig #ixhov,

7) Efpete toig TRWOVOETQIXOYE dotdpovs yoviae 750,

8) “Ouoimg yoviag 120°.

9) “Opotmg 135°.

10) "Opoing yoviag 162°, 1509,

11) “Opoimg 108°, 126°. 165",
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Elpeoig THV TRIYOVIXAV RIOpEV adpoicuatog
A Swpopzg Svo ywvidv.

68. "Eotwoay AOM =g xat MOP = 300 ywvia &x 1@y éncloy
7 p Eotw 7 peyxkutépa (&v &y elve Toat) &V T TpLy@VopeTpR® *h%A@
%zl (p + 0), (p—w)td diporapa xal 7 Stapopd TabTwy, OX Jelfwpey
npwtoy &u elve j A
npt (@)= nnd, W\érnw- cuve |

/ GuV (p-+w)=cuvy. CUVH—NHP. NH? }
/‘1 1 nE (p—0)= nHY. CUVE —NHW. GUVY
A T GuV (P—0)=0CUVy. CUVATNHYP. NHW J

*Anddeikis. *Eneidy) ) yoviz AOP loobto pi (p+w), &v II xal A
elve af mpoBohal TV onpelwy M xal P &nl tijg Buepérpov AOA’, Exopey
(M) =mpsp, (O)=ouvvy, (AP) =np(p+w), (OA)=suvv(p+-w).

*Ay K elve 9 npoBoly] tab mépatog P 100 t6Ecu MP (vijc ywviag

MOP=uw) 2ri tijc Baptrpov MOM’ Eyopey (KP)=npw, (OK)=ocuyw.
Hpoexteivopey Ty PK (xdbetay ént tv OM) péypre &tov Tpijoy THY
B g meprpbpetay,fotw elg td onpelov P "Enedi)
M P 7] yoviz MOP’ 6 elve (dmodbteg) oy pé
/ K iy MOP=w (d¢ &vriotaryelon el 650y
P \ MP’ Yooy p&- 1o MP, dwpab 7 dxtlg OM eive
: NUA wdfetoe ént iy yopdiy PP’), Emetar du
ATx mAa© E A 7 yovie AOP’ tooUtee p iy Gapopay
wfic AOM—P'OM 7 pt (p—w). "Av E
elve 1) mpoBod) 100 P’ éml 1 mphdng

M . Buapétpov AOA’, Exopey

Binst nu(p—w)=(EP"),00v (p—w)=(0K).
Dépopey % pdv 100 K iy KA xdletov nl iy AOA’ (fug Ba clve
napdM o tic P'E), xal tiy KZ x&betav inl iy PE, & 8 0 P
iy P xdBerov 2nl iy KA. Ta dpBoydvia tpiyeve PKI' xai KPZ
elye loa. Atéte Eyouv tag Omotewvoboag adtdy PK xal KP' foug (Ems:dy
7 Sidpetpog MOM’ xdfetog oboa &ml iy yopdiy PP” Biépyerat 8is 16l
péoou tadTng), kol Tag yoviag KPI xai P'KZ Toug (g &vtdg éxtdg nat
2l 1 adtd wipn TV mapaAMjlwy PL xat KZ- elve 5° abtat mapdAAnio;
oc ndbetor Eml tae mapaldiiovg KA xal P'E). °Ex tfig lotqrog @V

TpryGYLY TobTwY EXOPEY

(TK)=(ZP"), xal (P)=(KZ).

(1)
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Topx napatypobpey &1 Exopey tdg EETg lodtytag

s (p-+-w)=(AP) =(AT)=(AT) +('K)—(IK)—(AK)+(KT}, )
ouy(p4-0)=(0A) ={0A)(AA) —(0A)--(I'P)=(0A)—(PI), } @)
N (p—0)=(EP)=(EZ)+(ZP")=(AK)-+(I'K)=(AK)—(KT),
s0¥(g— 0)—(OE) =(AE) —(A0) —(KZ)—(A0)—(PT)-+-(04). |
(Bmetd) eive (EZ)=(AK) &¢ mapdiinlot petakd mopadifioy).
Ta tplywva OMII xai KPT' elve 8pow (bg Zxovia tag mlevpds
adtdy xabétoug dva plav), xel Eyopey

(BP)=ypow __ (PL) sws (KD) :
(OMy=1 = (UM)=wpgp  (OI) = cuvyp

"Ex todtwv edploxopey (hapbivovies iy lodtnta 1@y 80c mpdtoy
xal Enetta Ty 800 dnpwy Adywy)
(PT) =npp. npw, (KI) =ovvp. npo,
T% tolywve OIM xai OAK sive Epowx (B¢ Eyovia tig misupds
abtdy mapalifniove) wal Eyopey

(OR)=swo _ (O _ (K)
(OM)=1 T (0M)=ovwve _ (OM)= nee
AxpuBavoveg todg 800 mpwrovg {ooug Adyoug xatl Emettx Todg 300

L0 8

gxpaug edplonopey
(0A) =ouy 9. cuy v, (AR) =7uyp. cuy .
"Avuxgbiotdvieg tag pdg tov (PIY), (KT), (0A) xaxt (AK) elg
Tag lodtnTag (2) edplonapey todg thmoug (1). g
69. llpdg elpeaty t7j5 e (ptw) Exopey

np (eto nue. ouvew + Npo. cuvg
ep (p+ ) — nlete)  wee + p ?

cuy (pt+wm) oLV, GUVE  MID. MW

xatd 1odg dvetépw (oedls 36) amodeyBévrag tomoug (1).
Arxipolpey Exaotoy thy Epwy 100 &ptBuntet xal mapovopxotod
100 teheutalon xAdopatog Bid Tl cuvyp. suvw xat edploxopey

NPP.CUVW TPRW.GOVD

¥ __ ouvp. cbvwe —— auve. awg _ eqyp +eow
ECP(\Pi m)_ UV, SV — MU T 1 ¥ egp.epw
VY. SLYE s THYP. TUVO
a + epw
H — myteon |
Iro g (?;!:W) 5 spesdh } y i
. £ opg. couy 1
Opaiwg edplanopey PP IR
35tk i op (gtw) ope + app )
\\f / el —— )
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70. "Epaguoyal. 1) Na edoefosy oi roipwvousctgixol dgibuo¥
ywviag 48°.
"Ere37) elve 48° = 30" | 18°, Eyopey £

Ned8° = nu(30° 4- 18°) = nu30° cuv18° - nurl8° cuy30°,
ouy48° =ouy(30° 4-18°) = ouy30° cuy18° — nu30° 7uls°,

wxl Zpxel v dvuixataotiowpey elg & daybpeva Taltx & Hultova
%ol cuynuitove Ty 18° xal 30°.
ouv48°

xol opd 80— —dse

7] Banbeia @y tOnwy epd8°= _11 t%”

ebploxapey Ty dpantopdyny xal cuvepantopéyny 48°.
2) *Emedd) ) yovia 42° elve cuprinpopatind) Tig tdy 48°, Suvdiebe
vk ebpwpey edudlwg xal Todg Terymvepetpixods dpBpods T ywyiag 42°.

F) Na edpeloov oi corpwvouccorxoi doibuoi pwviag 27°.
Hepxtnpadpey &u elve 270 = 45° — 18°, Emopbywe Eyopey

NR2T° = Nu(46"—18°) = nudb® cuyl8® — cuy4db® nu18°,
ouv27° = guy(45°—18°) = cuv4H® cuy18° |- mudHo nulse,

‘Opolog edploxopey iy dpantopéyny xal cuvepantopéyny 27° d¢
gvwtépw. "Epappilovtes tods tHmoug mepl @Y CUPTAPORLTXOY Ywvidy
edploxopey Todg tpiywvopetpixods dptBpods ywviag 63°, - Enedd) elve
65° = 90— 27°,

’Aeunncets.

Na devy 0 i uhnﬂsm v xoTwdh i mm:nrmv.

1) nulet-o). cuvig—n) + cvv(pto). T”.L(QJ‘—(O) = nu2g. \
2) ovv(p+w). ovv(g—a) —npe+to). nu(g—o)=ocv2e.

3) nudp=3 nug—4 np’e: 4) nu 31°4np 29°=ouy 1°.

5)~7(§uv3(p:4 ouwvle—3 ouvep.  A) ouv (60°+-g)F-ouv (60" —g)=cuv ¢.

7) egBe (1-3 ep*q)=3.epp—ep’p. 8) nuB0°+-¢)+nu (30°—¢)=ocuy ¢~
9) ogdp (3 oyp*gp—1)=op*p—3 opg.
10) 1tepp epu=ocvv(prn): ovvp. cuve.
1I) 1—-eq?p. ep’w=cuvv(p+w). cvv(p—w): cuvv’p ouvv’w.
12) (g —o)+-ovve. nuo=cppovv(pto)tnue. npol.
13) 2 nug. nuo-tovv(pto)=—ovv(p+n)+2 suvg.cuvm.
14) eqpopt-sep=2:mp2¢.
15) ovv(120°+m)+ouv(120°—n' =—ouva.

16) mpu620 — np 5B =nu 20°,
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"Exppacis TGV TRIyQVORETPIRGV Gpdpdv yaviag Sik
TolobTwV Tod Apicswg Thg ywvio.
' 71. *Eay eic todg tomoug
M (P 4 w) = npe suve + nuo cuvy,
wxt ouy (P -+ ) = cuvp cuve — uP R
Béowpey w = 9, edplonopey :
M 29 =mpp ovvp + Nulfouvy = 2 up.cuvy,
GuY 2 @ = ouYP.oUYP — NRP. WP = GUYIP—nUp.
“AvuxaBiotdyreg elg tag tobtntag Tadtag 13 2¢ S1d 100 ¢ xol T8 @
Bt To0 —g— ehpiauopey,

npe=2np -7 cuv -5

f O
cuUVY = Guv* 3} —np? fqz’*' Feddp
72. A iy epp xal op p Exopey - o WY l-J%a\“"’
_ e A A 547
EPP = owe — i) @ T 5l
IR o= —utoe 1—“5? -
3 T g sapmsmgere i 2 L
Guv @ Siuey) s en g 2
el 2w Y v B 0w n o
: 2 Ay S iy
2np - oy - , 2 op 2

"Exppacis 1OV TpIywvoNETRIXGV dpIBHGV yaviag Sic
700 cuvnmtévou Tig StmAxaing ywvixg.

73. Hpdg ebpeoty ol mp —2— %%l teld ouy f;ﬁ Bta T00 GUYNLTI-
vou tijg @ Exopeyv GUY P ==Gcuy? % —nps % ' oL
%l 1= nu -'—:F: + oovi -,

Iposhétavteg piv muw* R pel‘q Eyopey
;"I + ovvp = 2 auy® —é—
“Aqatpodvreg 5° éx ‘EZ];_'O:E_UTEPOZQ 'n?gv -n:pw'c‘qv (xoctoc 11€A) ebploxopey
1/ 1 — ouvp = 2~qp. —--. j

,_-"
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Ex tobtwy &7 ebploxopey

ot = £/ | U0

Guv --q;- =1 |/1_——+;—WJ3.

74, Aw E'anpécew; v vwtipw thnwy xatk péin edploxopey Ty

3\

L -;f not o:p —- Otd 100 O'UW][.!.LTOVOU 1:71; P,

*Htot g T _l/T—-auvcp i o ___|_ I/l—}-aovqa
? 2 1+cuvy q’ 1— cuvy

75. "Epaguoyal. Na f:zfgaﬁoa?v oi zorpwvousroixol dgifuoi
ywviag 9°. "Eyopey

n 9° =+ l/ 1-— cuvlS"— SuNG° :+ l/ 1 + ooy 18° N

Edxédog aJpEcxcp.sv Bud Stopéozmg THY AvwTisw ?cm:-q-cwv ™y
ep 9% xal ap 9°.

’AcK®ncELS

1) Na etoefloiv oi torywvopstozol dordpols o) 22° 307, p7) 15% y7) 4° 30°
8') 70 30.

2) Evgete tovg towymvoustpizols doidpots o) nude B) ovvdg. v') e 4o,
87) opdy did téV THC yoviog q. 3

3) ’Amodeifate vy alMideway tdv xdtah lcomitov o) np2e = 2 .
ouv?® 2¢. B') nu 29 = 209q. . ) ouv 2. (ogp +1) = ogip — 1.
8) nn 29 (He?¢) =2 epg. £ ) ni2e= eqq. (1-4+ovv2g). ot) np 29=09p (1—
ouv2g) €') 2 onv2e=(1—sq?) (1+ouv2q). ) 2 cuv2p=(1 —ovv2q). (cvglp—1).

—EPV?CP e B ?T— = 2 nue.

SOVP—YIG  Suvgtnuy

Tpenn &dpercpudtov eig yivépeva.

76. “Yngpyouv of &Efic thmor, oftiveg &iZouy T& faBpotopa xal iy
Blapopay TV Hutévey xal cvynutdvey Bbo yovidy Si& to0 Bumdacion
yivopéyou fpitévoy xal cuymuitévoy Tad fmabpolopatos xal tijg Hlia-
popdis THY YwLdY ToOTWY,

np e+ np 6=2nn “;Hs' Guv “2_5,]‘ 3
npe—np 6=2cuv ﬁjzi' np % ; ' :
. Guv a-t-cuv 6=2cuv “+6 . <:u.nr.°°_26 j &
GuV a—ouV 6=—2nn °°+6 np “;6 ’?
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Hpd¢ elpeowy tdv thrwy todtwy mapatnpodpey Ent Exopev (¢ elgo-
pev elg Ty mapiypapoy 68 tfjc oeAidog 36)
N (pF0) = Mug sove + po owe,

e (p—w) = e vy — Nuo owp,
owy (p4-w) = guve cuyw — MUY NRO,
ouy (p—w) = ouvep ouvw - Mo L.

Edv npooBéowpey xal Ensita dpapéompey xatd péln npitoy piv
1¥%g 800 mptag Emetta B2 tdc Sbo Tedevtafug x TV Avwrtépw lgoti)-
Twv, Aapddvopey t& EEfigc eEaydpeva,

N (p+o) + e (p—w) = 2np g oo, |
M (pF0) — np (p—w) = 20wy e Mo, 5
oy (p+w) -+ owy (p—w) = 2cuv o cuy v, @
owy (p+w) —ow (p—w) =—27p ¢ M w. |

Hapatnpobpey En 3tk tdy tomwy todtwy Exppdletar 1 yivépevoy
Nweedywy 7 xal suynutdvey 3o yovdy 3" &Bpolopatag 7) Stavopds -
Téywy ) cuynuLtévey tol Bpolopatag xal tiig Slpopds THY YwLBY Tob-
Twy. ‘Eav elg tag dvwrépm teleutaiag isbtntag Hicwpey,

(pto)== , (p—w) =6,
edpionopey (npooBitovtes xal Emetta dputpoivieg Tadtag xatd pEAN)
e St % el
=2 0=,

*Aviabiatdves the Tipds Tadtag el The Téosapas AvwTEpw TEASU-
tatag lodtyras (2) eopioxopey todg téooxpag tomoug (1).

’AanfncGerg.
‘Ouag mowrn. 1) Asiare v dndeoy tdhv £Efic lootijTov.
e + o) nule +- @)
GUV(Q . CUYD Y. Nuo
_Npo—g)
RGP qRo
2) °Ex tdv dvoréom timmv (1) tig ochidoc 40 elipere tolg timous

o)) 9@ *eqw = B) opgit- oo =

¥) opg — opo =

a’) 1+ovvp= 2 quv? j BY) 1—ouvvfi= 2np? "g"

¥ 1+ nep= 2 ouvv? ( 50 b ) 8') 1— nuf= 2nn2 (45" ) }
(Béoare dvorépm eig Tovg Teheviaiovs tdY (1) @ = o =wi eic Tolg modb-
Tous o = 90°). ;

e
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3) Asifate v aMideioy tdv xutetéom loothtov.

o) npe + ovve = nu(b°tH3). V3. B) mus—ouve = ouv (45%). Va.

v) ouve = ocuv4h®, Vitonwds. 8) |/ gouvy = oo Y 1T—ouv2e
‘Opag deveéga. Teoépote tag zdrod maguotdosg sic yuvdjeva TUQo~

nue 1+ouvy |, 4 1+ ocuvvs 1—ocuvvy .
1) 1—ouvz = nue 2) 1tete, 3) 1—ouvgp — 14 ovve

14 o0
iy

9 nui—mpte. 10) ovvliz—ouvim. 11) e3?z—e2lm. 12)

YVTWY.

4) 1 + opp. 5) i 6) =99 + opp. T) ogg—eve. 8) opr—o32s.

nuE — Muo
L I

GUVE-CUVD 2 — MR | ouve ouve |,

T LT ol 15 g
GUVI—GOUVM GUVE—OUVEH nue + nuo
‘Ouag coitn. N toomodv of xdrodt timol eig dhhoug ywouévav.
peEg  Guve Nt

1) £y e Rl 1+2npe. 3) 1+ 20uvs. 4 1/ 3+ 2nps.

oy sy 2nue4-1
5 312 ouve. 6 2nps. T 2ouvs. Ll
PR ove B a b Ik DIG Ll g JEEEC
9) 3 nuz + 4 ovvs.
‘Ouag cerdgrn. “Edav #yopsy A + B 4+ T = 180°, vi ety ot elve,
A B 1%
1) mpA 4+ npu B 4 qul’ = 4ouv—2—- T owv 5" ow 5

A, B 1

2) npA + nuB — mul’ = dnp—5— " qp 5, ouv 5
3] epA-+teyBtesI'=esA. evB. g2l

B n A
4) o9 5=+ o0 5+ o9 5 = oy
5) mu2A + nu2B + nu2l = 4dnpA. quB. qul.

A B T A4B A4+T . B | B
6) ouv 5= + ocuv 5+ ouy ST A o e oy ;_ * ouv “;;;

A A
) nyA+6uvA+1=2y'2_. ovy 5—° ouv(45°—--—2— :

e A
S

L\Dl les]

A A
8) VIELA+GUVA—1=2V.§. mt—z—' nu(45"w~§—)'

A
9) npA~auvA-E—1=2V‘§'. w5 np(45°—9—)
A
10) —muA + owwA+1 = 2/ 9 . oov 5 qu ( 45°— —)—‘)
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KEDAAAION 111,
Iepi v Aoyzpiduindv mivenwov.

77. Awx tov pniypt Tobde yvwotdy d&v Suvdpela &y véver v& ebpwpev
Tob¢ Tprywvopetprxads &ptbpade ofaadvmote BSobelang dEelag ywvixg (Ete
edpionopmey wuxl todg towwdtoug &p:fpodg ofwodiimote  ywving), cdBE
nEoxy yoviav &Eelay, tijg bmolag Bifetar el  tprywvopscpixds &pth-
pée. Ak thy yevixdy Mow &vdg 1@y mpofAnpdtwy toltwy cuvhbug
*&pvopey ypfjow Ty Aoyaplfpwy. “Av m.y. Tntijtae w8 np 35° 25 napa-
tpodpey dte, dv Déswpey M 35° 25" —=x xal AdBwpey Tods AoyapiBpoug
oy lowy, Epopev Aoy. mp 35° 256" = ey, x. "Eav yvwplowpey maiog
elve & hoyapiBuag tad mu 35° 20" xal elpwpey tdv dvriotoryolvia &pib-
oy elg tov Aaydpibpov tobtav, adtdc maptotdver THY MV Tal
Ne3d° 25°. Avustpdows dy 8207 my. nu $=0,75 xal {nrijtat % ywyix
o, Exopsy, ddv AxBuwpsy Todg AayapiBpous Ty tswy,doy. nr p=Aoy. 0,75.
Eav elpwpey 1oy loyipBpov 100 0,75 adtde B locOtar pé tdv Aoydph-
pov tol Mu . "Av tipx yvwplowpey el moloy t6Eov dvttotoryel Aoyd-
ptBpog o5 fuitdvou xdtal toog pE tdv AoydpBpoy tob 0,75, Eyopey 18
Gyvwstoy téEey 7 thy yoviay .

Bx tdv dvwtépw mapatnpodpey Stut, elve avdyxn v& Suvdpeda va
edploxwpey todg AoyoplBpovg oY tprywvopetpedy &otbpdy tdy dEzid@y
yondy, xzfog xxl tdg yoviag, v dnofwy dpiopéval Tprywvopetpixay
GptBpol Eyauy Bobévta doydpBpoy. [pdypate,dndpyovy mivaxeg totadtar,
1 XpTol t@v dmolwy Bteuxcldver Ty Aoty tidv &y AMyo mpobAnpdtwy,
ouwvilug & of wivaxes adtol mepéyovrar el BifMloy, t& énotov Exer wal
Todg Aoyxpifpcus v dplpdv (mept 1@y Gmolwy mpaypatedetar 1
"Alyefpx). _

Of AoyapiBuxol mivaxes Tdv tprywvopetpx®y &ptBpdy meptéyouy
todg Aayaplfpoug adtdy pé névte Sexadikd Ynpix tHv téEwy tdv SEaimy:
yovidy (&rd 0° péypis 90°), t& émola mpoywpedy xatdk 1°.

Mgtadis 1OV Aoyepl@undv mvaxrav.
78. Eig tadg mivanag (166 Dupuis) mponyeltar nivak el tdy droloy .

dvaypdpovtal of Aaydpibpat TV dxepaiwy &plpdy pé névte Bexadind Y-
tplo, Emetan 88 &MAog, Sotig mepthapbver todg Aoyapifioug tHY teocdpuy
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Tprywvopetpdy aptpdy téEwy, tx Snota mpobafvouy adfavdpeve xatd
1" émd 0° péypeg 90°.°0 dpbpsg Ty popdy iy 6wy &nd 0° péypr 44°
eive ypappévog elg T dvw pépog Tijs oeliBog, & 8% 1@V mpdiwy AeRTiV
elg Ty mpOTRY oTANY, Ttic péper dve T adpBodav () xal Emd 0
péypr 30" el tag mpds v7 dptotepd ceAidag xal &nd 30’ péyprg 60” elg tag
npdg ta Seid. Téooapeg otijhan pépouy Emypapdg sin., tang., cotg., cos.
altiveg pavepdvauy Muitovoy, dpantopévy, cuvepantopéyy, cuynuitovoy,
npoxlntovy & abtat éx cuyrorndc Ty Asfewy sinus, tangente, contan-
gente, cosinus. ‘Exdoty tdv otnAdy todtwy mepéyer tode Aoyapifpoug
TV TRtywvopsTpikdy dptbudy, todg émofoug paveomyet ¥ Emrypaph aby.
“Exactog 3% t@v AoyapiBpoy adtéy dvtiataryel eig v dptpdy Ty pot-
POV, of dmolaw dvaypdpovtar el thy oeAldx xal el tdy dpbpdy iy
TpOTWY AenT®Y Tijs mpdTg OTHANG Tpds TX &ptotepd, Sotg xeltar elg
Ty adTHY Ypaupdy 100 AoyapiBpcy.

‘H Bidtalis tov doyapiBpwy el todg mivanag elve Spola pi why Ty
AcyapiBpwy tdv dplpdy (nepl 1oy Smotwy yivetar Ayog eig Ty “Adye-
8pav).’Enetdd) of hoydpBpor 1oy fpitévay, pantopévay,cuvepantopéyoy
%ol cuynpLtéywy @y téEwy &nd (° puéypr 45° elve nal of hoydpiBuor TV
suyiuetévey, cuvepantopévey, dpantopévey kel Hutdvey <@y supmhn-
popatix®y téEwy dnd 90° péypr 45°, al otijlut dmepdvw TdY bnolwy elve
7 émypaspd) sin.,pépouy xdtw ThY cos. i) Exovex dvw tH tang.pépet xdTw
Té cotg., 1) 18 cos. xdtw 1o sin., 1) pépovax &yw 15 cotg. pipet wdtw T
tang. Kdto &xdotng oelidog elve ypappévog 6 &pifpde, Somig pi tdv
Yeauppivoy el 13 dvew pépog adtijc Exet dbpotopa 89°, elg B2 iy Tedeu-
by oAy xal xdtw Exdotyg oehidog Omipyer 10 odpboley () TV
POty Aentdy, elve 3% ypappévar elg adtiy of dpifpsl, mpoywpoivieg
adBavépevol Ex @y xdtw mpde 1& dve xatd 17 &md 0 péypr 307, elg Ty
Befuky cehiBu, wal &md 30 péypr 607 eig thy dprotepdy. Obtwg & Fpbpde
Ty Omondto ypappévwy potpdy petd Thv elg Exdotny ypappdy T
tedevtalag otidg Aemtdy elve 18 cupmAfpopa @V Hmepdvw Tob miva-
%og Gptipod potp®y petd thY elg thy adthy Gplaviiay ypappdy Asntdy
Tis TpdTNG oTHANe. Metd Ty ouidvy 1@y furtdvey el tHY cuvinuts-
vy dndpyouy otfjhat, af &nolat pépouy tiy Emypaphy D (Differences
= Awxpopal), xabibz xal dAAY petad @y otgldy v dpantopévwy
ol ouvepantopévey, Al otfjlat adtal mepiéyouy Tog dixpopig Sba Sta-
Boywdy doyxpiBpoy tob wivavog, Exmeppaopévag elg povadag g mEpR-
g Senadiuiis TaEewe.
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Mepi tig XpNoEWS TAV TRIYRVOUETRIXGV TIVEXWV,

‘H ypijots Ty mivdxwy THY Aoyapifpmy tov tprywvopetpidy &potb-
piy cuvictatar elg Ty Aoty 1@y EETjg Sho mpolinpdtwy,

79. MpéBinpa D.«dobiviog éfov (un dacgfaivoviog tag 90°)
va edoebii 6 Aopdpifuog toipwvoucrQixod adrod Goibuov».

"Av 1t Sobdy téEav Eym pdvoy polpag 7] wal mpdte Aentd, of Aoyd-
ptBuct TV Tprywyopetpx®y dptlpdy wdted dmapyouy elg Todg mivaas,
#al ebplonaovtat elg tag otnhag, of émolar dvtiotatyody elg Todg ToLywYe-
petpirole aptBiole xal el Ty Splovilay ypappdy el thy dmolay dve-
vodpoytat 6 Biddpeve mwpdta Aentd.Oltw m.y. &v {ntijtae 6 Aoydpilpec
00 fp. 64°44°, dploxopey elg todg mivanag 8t loobtar pe 1, 95633.

“Ay 15 BBty téEov Exy xal Bedicpx Aemtd, épyalipela oo EEFc.
*Eotw m.y. 81t ntettan 6 AoydpBpog o0 nu 27° 38" 457, °Enedd
t6Eoy adtd mepthapbdvetar petxEd to0 téfou 27° 38’ xal 1ol 27° 39,
6 AoydptBpog tol Mwitévou adtol mephapbdvetar petald @y Aoyx-
piBpwy tov furtdvey @y téEwy tobtwy. "AA’ of deydoBper @y fueté-
yov @y téEwy adtdy dndpyouy elg tols mivaxxg xal eive 1—,66634 %ol
1,66668.°H Biapaopa tabtwy (Ypapupéyn elg iy otidny thy pépovaay G
2 D) elve 24 povddeg tijg népntns Sexadudic tdews. Aeydpela thpx &1,
ai wperafolai tov Adopagibuwy tav toipwvoucrgixav doiuov eive
avdlopor (xard mgocépprorv) medg tag perapoliag t@v téfwy, drav
avrai eive yixpdregar évog Aearov. Katd tadta, émedd) elg ablyoty
Eydg ental &md tol téou 27° 38’ elg 1d téEay 27° 39, n0ENOn 6 Aoys-
pBpog To0 Npwdvou watd 24 Exatostd Tol ythtootal, Seydpeba Em elg
adEnaty 45" 7) 45/, &nd to0 téEov 27° 38’ elg 6 27° 38'45”, & Aeyd-
ptBpog B adEnBT] natd 24 X »—ég— =18 &xatootd tal yhoatel, “Qote,
02 mpooBéowpey 18 povddag tijg terevtalug Senadixiic tdfews elc TV
hoydptBpoy tob M 27° 38" Brd va Exwpey v Aoydptpov o0 . 27° 38’
45", “Hrot &xopey Aoy. mp 27° 387 45” =1,66634

b
=1,66652.

‘Opolwg dpyalspeda, Stay. {yrijtar 6 Aoydppog tijs épantopévne
t6Eou Tvée, xabidg xal Stay mpduertar mepl 100 Aoyapiipoy 100 cuynpL-
tévou 7] tijc ouvepantopéyns Evdg TEou, pi wdvny Ty Bwxgpopay STt
Emetdy) td ouvnpitovoy xal 4] cuvepamtopéyyy téEov mephapfavopévou
petald 0° xal 90°, EAavtobta, Stay 18 1680y adfdvetar, xal Todvaviioy,
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9% Aapbavopey &x OV mvdnwy v doydpBpoy T60 cuvntévoey (%) =7ig
avvepantopéyis) 100 650, 160 dpdowg peyadutépou &nd T Bobéy, xal
B2 elpwpey Ty dvuistorgoiony abinaty 100 Aoyapiuov tob SUVYLTEYSY
(7 7ls ouvepantopévng), ftig dvtiotorgel elg Ty Edtrway o0 téEoy, 0/
Smota dvuiotor el petald o0 Jobéviag téou xxl 106 dpéowg peyaduté-
pov adtel wal avayeypappéyou elg Todg mivaxae.

80. Mpéfanpe 2). «dcbévrog r05 Aopagiuov évoe torpwvous-
20107 dgifuod, {nizitar va edgeli w0 dvrioroiyodv eig adidv
zééov>.

"Eay 6 Bobeic haydplpog ebplonetar elc tod¢ mivaxac, ebploxopey
& dvtiotoyoby el abtdy TéEov elg Todg mivaxae, &AA& B3 va ebpl-
oxwpey aiTé Tayéwe, elve dvdynn va yvwpllwpey amd pyhpne &t eive
Aoy. np 45°=DNoy. ouy 45°=1,84949, xal loy. e3 45°=%oy. op 45°=
Aoy. 1=0.Acdw pi iy Boriferay adtdv E3nyolpeda els 16 méte Tpénet
vé Gvalntipey 18y Sobévta AoydpBpoy elg tag otidac, af Gmotu pépouy
Omepdve 8 Svopx 100 Sobévtog Tprywvopetpina dpifpad, xal méte Hro-
xdtw. Ilpog to0to Xotmdy mpémer va yvopilwpey &t 2dy nev &z67
Aoydpfpog  duetévou pexpdtepog o0  1,84949, 1 avtiotaryoy  ele
adtdy téEov 6& elve wxpbrepoy iy 45°, xal St tolte 6 Aoydpifpog
npEner v GvalntnBi elg wdg otilag, dnepdvw v Snclwy elve 1o sin.,
&y 38 BobY] Aoydpfpog mtévov peyaddtepog 100 1,84949, 18 dyii-
otouyov 6oy 0 elve peyalltepoy tdv 45°, il & Aaydptipog Oa Gvaln-
w09 elg tag othhag, xdtw @Y Emolwy elve 15 sin. "Axnpiig &ytibétuwg
Epyalépeda, Eray 8007 Aoydpipoc cuvmuitdvon (Seé adEavopévou 105
T6€ou Elattoltat & cuynpitavay, dpa xal 6 AoydpiBpog adtod).

“Ovay 8087 AoydptBpos dpantopéyng dpynuxde, avalrteipey adtdy
elg tag ot)hag, af émolat pépouy Omepdvw T tang.,Stétt t6Eou expo-
Tépov TdY 45° 1) Epamtopévy elve wxnpotépa )¢ povadog, xal 6 Aoyd-
ppog adtiig lve dpymuxds. “Av 8pwg & Sobeic AoydpBpog tijg dpanta-
pévng elve Betixd, dvalntodpey adtdy elc tic oTijAxg, %dtw @Y Snclwy
elve b tang. “Axpibdg dvubétmg Epyalépeba, Stav 5oB7 Aoydpibpog
auvepantopéyns, dtay Inkadl) & hoydpibpog elve dpynuinde, Gyalntolpey
adtdy el Tdg oThag xdtw TV Smofwy elve T8 cotg., Omephve 3& Etay
elve Beundq. Oltw .. edplonopey elg tode mivaxag &t elve o =12044’,
gy 800 doy.np g = 1,34324. *Enfong w=66" 11’, 2y 5207 Aoy. cvyw==
— 1,60618. *Ay 5087 hoy. 2p p— 0,65008, ebploxopey p=77°23",

"By & Soblels AoydpiBpog tprywveopstpined Tivoc Gpfpad Bty mepié-
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Xetae el todg mivaxag, Beydpela Fue ) abfnoig to0 AoyxpiBpcu elve
&vdhoyag mpdg THY abfnow to0 tékov, (Btayv 7 abfnatg TodTou elve Wxpd),
xaxl Epyalipeba g EE7c. “Eotw &t Stdetac Aoy. ep o = 1,69985, xat
Srettae ) yovia o, "Ereadi) ¢ Sofelc hoydpiBpog elve dpymunde, 1o
dytiotaryov el adtdy Téfov elve pxpbtepoy tdv 45°, xal Cntodpey tdv
Aoydpdpey el tag omjlag dve Ty dmolwy elve 10 tang. Efploxopey
Aondy 8nt & wdnoiéocegos dida wixgdregog mpig thv Sobévia oyd-
pfpoy elve 6 1,69963, Somg dvtiotouyel elg 5 t6Eay 260 367, wai Sta-
pepet dmd v dpéowg Embpevoy adtol ol mivaxog xatd 32 povédac
tiig tedevtaiug taews. Aéyopey thpa. Eig abfnoty to0 Aeyapifpov xata
32 E&xatootd ythootol, adfdvetar o téfoy xatd 1’ 7 607, elg abbnay
00 AoyxpiBpoy 22 Exatootdv yihieotod, fitg mpaxdntet, Stay Aanbdvw-
pev &yl to0 1,69963 tdv Sofévta, &vtiototyel abfnog Tol TéEou %ot
60" X22/32=41" (nepinov). Hpéner Aowmdv va npocBicwpey 41”
eic 1 téEov 26° 36, S v elpwpey td Cnrodpevey. “Hrov elve
W=26% 36" 41"

Axping dpolwg mpdc 13 dvwtépw mapdSerypa dpyalbpeda, Etav
80087 & AaydpiBpoc Wwtdyou xal Cntetrar 16 t8Eoy. YAy Spwg 500% 6
Aaydpibipag cuympetdvou, my. Bt hoy. cuv. @ = 1,89775, ehpionopey eig
wobg wivaxag 18V adnoiforsgov dAla peypaldeegov hoydpifpoy mpbe
<3 Sobévta, Adtde elve 1,89781 xal Gvtiotoryet el 0 téEov 37° 47",

Hupatnpodpey topx &, elg EMdttwory 10 Exxtootdy Xthootol
00 Aoyapifipon todtou, Bk va elpwpey tdv dpéowg Endpevoy adtod elg
tedg whvaxag, 1 té8ov adfdvetar natd 1'=60"" el¢ EMdtTmoy 6 Exx-
To0t@Yy YtAootal to0 doyapifipou, Btk va Exympey tdv Sobévra Aoydpt-
pifpoy, dvtiotouyel ablnotg teb 4oy xatd 60”7 X 6/10 =36". Ilpéme:
Aoumdy v mpooBéowpey el & 6oy 370 47" xal 267, Bk va Exu;p,t—:v <)
Snradpevay. "Hror elve ¢ = 37°47736". “Opofw; pyalépsbz xal Stay
Bab7) & AoydpiBpeg cuvepantopévng.

’Aounnocetg.

‘Opag mowrn. Na eboedoiv pé wiv Porjdeiav 1@y mvdxov ol xdrmbt Cn-
Touevor Aoydoipor.

* 1) doymp 25°17°. 2) doy.ouv. 44°52". 3) hoy.qu 65°8°12". 4) hoy.ouvv. 18° 9’
48”. B) doy. np 72° 9°. 6) hoy. ouvv. 544" 117, 7) loy. mp 1° 3’ 4”. 8) hoy.
ouv 3° 447 11", 9) doy. mp 2 18", 10) Aoy. ouv. 5 25" 11) Aoy.ep 36°52". 12)
doy.op 10° 52'. 13) hoy. op 83° 4' I4". 14) doy.cp 45° 27 55" . 15) Aoy. oy
54’ b5”.
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“Quag deviéga. Elpete t0s yoviog & tag omolug StSovtan: 1) hoy. nug

= 1_l 36395. 2) hoy. ouv p = I. 98746. 5) Loy. ouv @ -—“_1, 22005,4) hoy. cuvy
—71, 92781 7 1, 45651, A 5.97215. 5) Aoy. ouv. @ = 1, 07829,

2,65728, | 3,46809. 6) Aoy. epw = 1, 64312, i) 1, 92718 i 346922. 7) hoyg

op = 1,016756 % 1, 95812 # 2, 43407. 8) Aoy. op =1,42835 7 2, B56T2.

‘Ouac teitn. “Yrmoloyicate pé tv Pondeiav tdv hoyeoiduxdy mvdxov.
1) 17 X mu 38° 107 2) 24 X ocvy 52°22'14". 3)0, 825 e 10° 33 52", 4) 227X
nu. 19° 23, 5) 27, 04 X eq 1° 17' 337, 6)0, 947 X op 3° 28" 45".

Mepi tpiyuveopetpindv Eigdosav.

81. Kadotuev cgiywvouccgixag wowoe tag #howoeg, aici-
vee Eyoov rorywvouctginovs dgiuods dyvworwv yoviev., Obiw m. .
rotpwvopergixtt Efloworg eive 11 Eéng, finig asgiéyer v Egpancoudvnv xai
ovvepaarouévnv tiig dyvwotov ywviag x, s xtop x=4.

Adcig TpiyavepneTpinils éfiodocws Adyerar i ebgeoig t@v riuav @v
dyvdatwv yevidv, aitiveg asgiégoviar gig tnv Efioworv. Obiw ft shgeoig
tig ywviag X, did iy dnotav elve epxtogpx= 4, Aéyerar Adoig ciig é&i-
owoswg tading.

*Eav rowpywvousrgixar Efiowoelg megiéyovv upiav dyvworov ywviav,
peracynuazifopsy adciv xaralAfiiws, doze va siodgystar el xai pdvog
zgipevouergIxd; doifuds tig dyvwoiov, xai dxoAovbws edvgioxouev thv
ywviav covibwg yé civ forberav xai tov Aoyagifuwy. B

82. ‘Epatppoyxi. Obiw dig tav Ao ting dvwiégw Efiowoews Exo-

7
uev e+ P

BOérousy epi=w xai Eyoucv w—4 w-+1=0.
H P AOH 4

=4, #t ep?2—4 ¢ X 4 1=0.

Adopsy iy Efiowory tadiny xai ebgioxouey w =27 |/ 3 = 3,73205
fl w=0,26795. :
Obrw Eyouev tac éodoeg epx=3,73205, xal cpx=0,206795.
Ebpioxouey axoloddws v ywviav X ué v forileiav tov Aoyagio-
pwv xai Exyopev x=75° xai x=15". .
2) "Eotw ngoc Avowv ft éfiowor; ny x = 3 ovv X.
Adiaigovuev ta ioa dia ovv X, Oce sdgioxopsv, ¢ X =3, pé wnv pon-
Ocrav 02 tov AoyagiOuwv ehgioxopsy X = 71°35°5".
3) "Eotw 700¢ Avorv 1 éfiowois ep X = nu 2x,

" Eyouev dvaanrdocovreg to nu2x, ¢ X = 2ny X ovv X,

fi @érovieg ep X = nu X[ovv x xai noddaniaciifovieg ta ioa éni ovv X,
edgioxopsy nu X = 2np x ovvix,
Ofrw Eyopey tdac éhocoers nu X = o0 xal x = o, i = 180°.
1
i o e G M b o e e A & el
V2
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[ / /

— 49 (
4) "Eorw moog Adorwv it éloworc 5nux + 3 ovvrx = 4 Vz.
diaigovusv dia 5 ta ioa xai Eyopsv nu X + 3/5 ovv x = 4/5. Vz.

Oéropev taoa 3|5 = ep w, (¥v@ 6 w eive dyvworov)
nuw e
xai Eyouev nu X + “oove OV X=4/5. \/_2
. ny (x 4 @) o 4
: Torw APV
it np (24 @) = 4/5. |/ 7. ovv w,

dia t@v Aoyagibuwv edgioxouev v ywviav w ix tag éhodocws
epw=3(5 xai elve w = 30" 57" 5. Obcw eholoxouev nai cd oov @ xai
dxododbws Sr1 (X 4 w) looDrar ué 75° 58°, i 104° 2’ xai imouévarg
X g0V R x— 730 g

MeéBoSog T Bondntiniis yavieg.

83. °‘H pélodog dia citg dmoiag éAd0n ht dvwrégw iffoworg Adyerar
pébodog diacnig PponbOncixing ywviag. Thv uéfodov cadenv
perayeigi{dusfa ovviidws Srav Exwpsv va Abowpev overnua fodoewv
pé ioagibuovs dyvewsrovg “Eorw m. . mgds Adorv 16 odornua

x|y = 259,

nux. oovy — V-—é
4
“Exousv np (X2—y) = np x oov y—ovv X Ny, xai covro Evexa ric
deviégag 1ov dvwréow rodocwy = ud V6 l4—ovv x np ¥,
‘A np (X-y)=o0, 61237 —ovv X nu y.
Y Eyousv dxdun np (x+y) =nux cov y +ovr x npy,
it Znedin pp (x4y) = np 75° = 0,96593 (u2 civ Ponberav tov mivd-
xwv), Exopev 0,96593 = 0,61237 - ovv x ny y.
*Enouévews eive 0,35356 = ovv x ny y. ‘
nu (x—y) = 0,25881 xai (x—y) = 15°,
i X—y = 765°.
Obtw Exopev o0 obornua X+y = 759,
x—y = 15%, i 165" xai sdgioxousy i agoo-
déozwg xai dpaiwéocws xara uédn cag fudg t@v x xai y.
“Hror X = 45° xai y =36".
‘Acnncetg.

“Oupdg agwrn. No Moy al xdroth TOWovopeToLRal £EL0MoELS.

1) ouv X = 2 yu x. 2) ouv X=¢g X. 3) qux =3 ouv?® x. 4) 3np x= 4dop X,
5)ep x+dop x =4. 6) ovvx +opx =1+ nux. 7) /3 mnx—+ovwx =/
8) 1 ovw x —Touw'x=4 9dnpux+3oovx=1. 1) 4 nu? x—3nqux=1.
11)3 qptx +4 np X ouv x 45 ouv? x=3.12) N2 x4+ 2 np xovy X— 3 owv? x=0.
13) 2(mu x + 2 ow X): b 3nu x—4ovy x). 14) 1 +ep x = (14 og x). VT
15) B epx 4200 x): Bepx +4 ap x) =28,

*Exni tedog quwvouam‘[u. Neilov Zaxediagiov 4
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‘Ouag devrdpa. Aoate tag xdtwd toryovopetpinds EEwodoeis .

) npoowe = Y, 2) 2nn 29 = B nu . 3) 8nu 22 = 2egx.
4) 3 qu 29= Houw® ¢. b) ouv ¢ — ouv 29 = 1. 6) npn ¢ + cvv 29 = 1.
) 1+ ow 29= 6 np* @. 8) 1 — owv 29=}/ 3. mu 29, 9) ep o+ ep2y
=op ¢. 10) 6 qu? ¢ — 8 ouvlep =nu 2¢. 11) nu 3 = 2 nu @. 12) e 3¢
= nubg.

‘Ouag cofrn. Na hodoiv 1é zdrtodh cvotinata.

x4 p=45, 2 x4+ y=90° 3)x—y=20,

N X + nu Py = 0,74422' cuv x + ovv p = 1,36603° nqu xmp y = 0,93969"

4) = 4 y = 30", Gymux +qpw =1, 6Empx:mpy =\ 373
ouv X. ouv Y = |/ 3;2 ovvxfouvyp=3:2, ouv X:ow y = V2:2
N x — = 20% 8) x — 4 =30",

g X g ¢ = 0,46631. ) X = e .

KEDANAION 1V,

Zyxéactgy petald THV oTOLXEIWV TPIYOVOUL.

Ozupnpe TERL THV MUITEVOV TAV YOVIEV TRIYOVOL.

84. "Av (AB) = v, (BI')==, (F'A)=3, eive & pijrn w1y mheupdy
torpevou  twag ABL wal af  dmivavt tobtwy ywviar mapotéyvwytoar
Swr iy T, A, wat B, 8& Belfwpev <y EE7jc omoudatay oyxéoy Ty
ototyelwy TovTwY

TRy il v,

B T v g - Y (1)
"Amddectic. lepiypdponsy wbxdov eig 1o 'cpi*{mlvav, gotw B8 O
xévipoy wal P ¥ dxtlg 20100, "Bayv gépw-
pev tag dxtivag OB xal OL',wé piv tpiywvoy
OBT eive loooxe)és, ) 8¢ ywvie (OB icoo-
C o pe 2A (¢ Enineyrpog Bafvouoe Eml o0
adtol télou petd tiic Eyyeypappévis A).
"Av &x 100 O gépwpey thy OIM xdfe-
toy &nt v I'B, altn Siyetopst tiyv yw-
viay tiic xopupiic TOB wal Biépyetar Sid

100 péaou 1l i I'B* jtot elve (IIB)= -’3‘2-

‘Eav Abopey @ povdda petphoswg toi aviapatos 1B iy dxtiva P,
o pfjxog adtol elve o fpitovoy tijg ywviag OB 4 tfic Tong wpd¢ adtiy
A fjtor Eyopey

0B _
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Hapxtnentéoy &t ¥ oyéog abn loyber cladvnote xai dv elve 1}
ywyie A tod tptywvou ABT.
Ka8' 8patov tpdnoy ebploxopey EEF:?P xoit '?,:_r‘ , &x 8% Tijg

suyxploswg Ty towy tobtwy Adywy Exopey tdg dvatépw dvaloylag (1),
aftiveg ypdpovtar xal O¢ EETc cupSolixig

®:f:y=npA:nuB: nul
£xyppdlovy 8¢ 10 EEfjc Ozdpypa.

«7a piixn tov alevoov rwycévov give dvdioya @y murévev
iwv daévavar avi@v pevidv, xai oi Adpor odror eive ioor ué nv
drdperoov ot xbxdov rod megryepgauuivov el to zoipwvovy.

85. [legintworg é9bopwviov torpdvov. "Eav 15 3obiy tplywvoy
stve dploydvioy xal &y thy yoviay A dpbiy, 02 eive ypA = np 90°
=1, %ol af dvotépw oyéoets yivoyta

Gt

nuB nul :
£x iy dmolwy Eyopey 3
f=e«.nuB , y=anul, M
worl | B=a.covIl , y—=ua.cuvB, ‘

tned) al yoviar B xal I elve cupminpwpaural. “Hror «eie é980-
yaviov zoipwvov 1o uixog éxdotng tav xabécwv mlevper ioovrat
HE 1O piixbg tiig daoreivodong avrod Eni td npitovov i dxé-
vavii il éai ¢d ovvnuicovov titg magaxeiuévng eic adrnv peviagh,
86. 'Eay tag lobtqrag f=a np B, %al y=u ooy B 3wpéompey

xatd pédy edploxopey

B n+B

= =9 B,f=1y.29B

Y e\
ol Spolwg y=f. ep I. "Enedy 3¢ eive ep B=oyp I' xai ep '=ayp B
{&po0 af B xal I' eive cupmdnpopatixal), Enetae Sn Exopey

B=v.e¢9B=y.opT,
y=P.egl'=p.0p B.

"Hrot, «eig 69Bopdviov rgrpwvav to piixog rxdamg v xaﬂs-
Twy :Msvng avdrov {oovrar gs o ;mxog' tig¢ diddng xabérov émi
znv ey)a:rzoysvnv tiig daévaver 1t éxi iy ovvegoa.rrzoysvnv mg 7raga-
xewuévng eic adrnv paviagr.

#1 1)
o)
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Oscipnpe nepi 100 cuvnpiTévon yaviag Tpiydveu.
87. Od amoBelfwpey St dmdpyouv af EX7jC oyeoelg petabd tdY
otatyeloy &vdg tptymvon ABT j
&' =1 y*— 28y cuv A, w
p’=ea'+ vy — 2ay cuv B, . (1)
| ¥=x4 B — 208 cuv I.

“Anédeikis. 1) "Eotw bt 1 tplywvoy-ABL Eyer thy yoviay A

d8etay. “Av T'A elve 1) &% t7jg xopupijc I' xdfetoc nt iy Bdatv AB 100
Totywvow xal tefff (Al)=vu, (AA) = x,
(AB) =(y—x), éx piv 100 Sploywvioy
Tprydvoy AATD Eyopey u? = 37— x?, ix B¢
90 BAT &t a'=u4-(y —x)2. *Avtoead:-
otdvtscels Ty lodtta tadtyy 18 v* Bk
100 Toov adted f2—x2 xal ExTeAolvTEs Tdg
mpdEers edploxopey

= —xifyt—Dyxfx? — frdy'—2yx,

AMN’ elve (8x o0 dpboywviov tprydvou AAL)  x=B ouv A.

"Aytinabiotidvies iy wpdy 100 X dvwtépw sdpioxopey

o’ =Ry — 28y ouy A. (2)

‘Opolwg dytamadevbetar & dvwtépw throg xal Stay to A xettar
glg TV mpodxtacty tijc G6doewg A B tob tpiydvou,

©2) TAv 1) yovie A o0 tpydvou ABT elve dpbleix, 04 Eywpey

r &x piv 100 dploywyviov tprydvor BAT

@ = (yhx) = vk p 2y x,
: éx B2 10 AAT 8t v? =32 — x2.

v \@ "Avuxafiotdyies dvotépw & u? 3k o0
Al,_ A vy ‘B' itlmu ad1el, edploxopey

y+x o= —xy'x-Dyx—=F Ly Dyx.

ARN &x to0 dpboywyiou tprymyvou I'AA Eyopey x= f.ouy (AAl)=
Bouy (180°— A) = — B cuy A. "Avuxabiotdyres 8 x elg i)y tedeu-
tafay lobtyTa Exopey v dvetépw thmay (2).

Kat’ avéloyov tpémoy amodetxvioviat xal of 86a dAlot tomar (1),
Exactog Bt todtwy Zwgppdler td EEdjc Dedpmpe.

« 70 terodpwvoy 100 ufixovs uidg twv TAEvODV To1p@vov 100T-
zar ué o dbgoroua t@v rergaydvev tov unxov tov 8o dAdwv
adrod aievoov, nlaccwuévov xard to diridorov prvéuevov adiov
£mi ©d ovvnuitovoy tiig D’ abiov aegieyouévng pwviags.
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Hepl epfudod tpryciveou.
88. « 7o éupadov tgipdvov avdg ivodrar pé o fimov tod
prvouévov v unxwv Jddo mAevodv adrov éxi 10 fuitovov riig
aeQiEyouévng O avc@v pwviagy.
Ba Zeifwpey Bnhady éu, &v E noapotdvy 18 pfaddy tpydvou
Tivde ABT, 6& elve E = ZY N Al
"AnddeiEis. I'vopiCopey (8x tig Few-
petpiag) étt, 8 E= -[3 — 9 &y L TAPLITEVY)
10 Oog (AB) 190 rp'ymvou. AN éx oo
dpboywvioy Tprydvou A BA  Eyopey,
v=y N A. CAvuxafiotdvies dvotépw 16 v Btcx 100 Toou adrtol eb-
ploxopey, E = BY — N A.

‘Opoing aéptomp.sv e —Zﬁ— npl', xai E= a_zv i B.

“Hrot Egopev, E = % nul = “TY nuB = BV np A.

89. «’Eupadov corpdvov did tav alevgiv uvrovr,
02 Zeifwpey &t elye *

E=V1 t—x) c—p) =—y) |
dav Eywpey o+ B+ y=2r |
"Anddeikis. Tywpilopey n elve E = %— By np A,

(1)

ol TJ}L A:z it %7 Guy _3_.
"Apa, E=By np -5~ ooy 5- @)

Awd vé Snppdowpey t M —f-;— %l ouy % 8ux ThY mheup®dy «,B,y,
Aapbdvopey tév thmoy  a?=f-4y*—2By cuv A.
Ex todtou ebploxopey, Aovieg b mpde & ouv A,

ouy A= BL:EY_“E (3)
MpocBétopey elg T lox iy povdda wal eupmxapt—:v
e BHiy—a* - @Pytprdri—et. . (Biyitou?
e e I

* 0 zototégn timog tol fufadod torydvou ehpédy tmd tol ‘Tépwvos g
*AleEovdoelog mepl ta 100 m, X.
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"AMVelve, tog elpapey(73,0ehic 39) 14-cuvA= 2auy? A

o A - A0ly)tat | iflyda)l 5-|—7fa)
Exopey 2 o0y’ o= S 2 By
Oétovteg atB+y=21, xai dpatpolytes &nd t& loa Talbte 16 2a,
ebptonopey B4y—a=21—2a=2 (1—x).

"Avuxabiotdpey el thy dvetépw lodtytx xal Exopey

‘Enopévwg

s A 2.2 (—a) R ‘E_A_ Tt (t—a) | &
2 auy' i Ao g =—f Apx,
owv A __ Vi (4)
By

(Aapbavoyteg o onpueloy | éx 1@y Bbo onpelwy g pllie).

Awg ya elpopey 10 NP i?’ dopapopey Exaatoy TdY fowy tijg (b~
™ros (3) &no thy povdda xal Exopev
1 e A 3 1 " ﬂ!_H?_a? o 2ﬁY_B"—YZ+‘Ig ——u?_(ﬁg_l_.:{-ﬂ__ 2f5Y}

; A 2y 2 By
— %= (B—x) __ (a—PB1y) (aF-B—). s Ad! 2 A ;
s 3 By "AdNelve 1—ouy A=27p

dpo Exopev, dv dvmxatactiowpey dvetépw xal Béowpey
e+B+y=2c
«— B+ 11— 2:—f)
o B = 2y,

(—B) (+—7)
o
2P 5 % By
éx 100 dmoiou edpionopey
T T \/(r B (=y) )
Eloayovteg tég tipdc 100 My -———xai guy - el Ty (2) ebploxo-

pev tdv tomov (1).
9. CEpBxdov tpiydvon Sik pi&s nAevpdks nai SHe nopEREIHEVAV
: gig adTAV yavidvn,
: a. AP ; ;
Exopsv E= — - np I'. "AAR zlve

gl R ¥, ;
npA__HFB=nyr—.2P,xmA—|—B-{—1"=180°.

"Ex todrwv edgioxopsv p — 'ﬁ—A—' nu B, xai A=180—(B 4+ I'),
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np A = np [180° — (B + )] = nu (B+ ). ’Avaxabioiavees eig
v mpwny iadinra ebgioxopey
ol sl etagt i
2np(B4T) °

91. “EpBaddv tpiydiven Sik TV yavidv xdTOdD nai THg knTives
10D neplyprpuévon eig abTd ndndov».

“p E—-‘ffir‘a—ﬁ—-"’—_zp
qouey E = —— nu D, xal 4 = 3B = 7uT — A

Soioxoyey a= 2P nu A, B=2P nuB xai aviixaBlot@vees
E=2P:np AnpB npl.

'Ex totiwy &
eic tov thmov 109 éufadod Exopev
92. EpBasdv tptydven Sik TAg nepipétpou adTod nai Thg AR TIVES
10D Eyysypappévou eig adTd nORAOU>.
YAy ¢ magocdvn iy dxciva oD Syyeyoauuévov xbxlov &ig to toi-
ywvov ABL (Biéne w0 xarwiéow oyxiua) pewusy & tag edbseiag KA, KB
xai K éx.tod xévegov ei; tag >0QUPdg 10D TQIYWVOD, EYOUEV dr,

E=%’a9—{— *;—ﬁ9+ %’?9-‘—“%(“+ﬂ+?)- [

(éneidn t6 ABI diargeizar gic toia toiywva, Exovea fdosig zd¢ mAgv-
gac a, B,y xai Pipoc @, fi av ze-
O a4+ p+y = 2c, eive E=1p.

’Acxrncets
‘Quag modtn. Aeifute Ty G-
feway tdV ®drodl TinoV
A B T
t = 4P ouwv —5~ ouwv 5~ ov 5~
A B B
o :4P1’|H.Tm-¢"§— e
A B
E = 2Pp ovv 5 Ouv 5~ 6w g5 A A

‘Opdc devréga. Ebgete 1o Epfaddv tod ou dvov, tol Omoioy didovrui
7t

1 £ETc orogEia’
1) @ = 6,45p.,A = 112027, 48", B= 35° bb" 32",

9) a =33,2 g, B =11, 4 p, I'= 126° 17" 34",
3) a —12,94 ., B = 40,18 p.,, B= 108° 7' 9.
fla—=48 8,p=4 B8 y=0518
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Mepi émddosng tprydvav.

93. Kadalpey Znidvorv tpydvon iy elpeoy Ty atotyslvy
%3100 B Ta0 bmohoyioped, Stay yvwpilwpey émapxf] otouyelx tobtov,
"Enidvcig épBoyuviav tpiydvav.

94. "Enedi) dpboydvioy tplymveoy wataskevdletar Stay yvwpilwpey
&Y mhevpds adTal (tdg nabétoug 7) play xdfetoy xal Ty drotzlvouaay),
7 plav mhevpay (vdbetov 7 iy Hmotetvousay) xal play @y SEetdy yw-
i@y adtal, 21k tobte Eyopey TETONPAC TEPIMTOOELS il )y énlluaty
ToadTou Tpiydvon, mapotdvopey 5% Btk Ty o8,y T& pAxY TdY TAsu-
poy Todtou xal St A—=90°, B, I' td¢ &névayt todtwy yoviog,

95. Nepintwoig npdtn. «<didoviar ai ddo xdberor wlevgai
p xai p épfopwviov tip@vov xai {nrodvear & oroiyeia avrod

B, T, a xal gufadov E »,
"Exopey o¢ yyvwordy =y ep B, £ ob ep B=ogpl'= —5—.
Ebpebelong i B edpioxopey & hotma ototyela éx TOY THmwy
'=90°—B, B=uanuB.
Acd w6 Enbaddy E 100 tprydvon Exopey  E= % By.
"Egaguoyal. 1) ABetaw f=255,6p. xai y=132,7 B %ot {taty-
Tat % B, Ia xat E.
“Eyopey ep B=255,6: 1832,7, I' = 90° — B, & = 255,6 : s B,
E = 255,6 X 132,7.

Yaolopiouds v B xai I ‘Yrodoyiouoe cii¢ a.

Loy. ep B=hoy. 255.6—hoy. 132,7. Aoy.a=hoy.255,6—hoymu 62°33°46'",
Aoy. 2565,6= 2,40 756 Aoy. 265,6= 2,40 756
Mo L= 2,12 281 Aoy.mu62°33'46"—= 1,94 818
Aoy. s B= 0,28 469 Aoy. @ = 2,45 938

xal B= 62° 93 48" %l o = 287,99,
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“VYrodoprouds tod E.

Aw iy T Eopey Aoy. 2E=loy. 255,6}-)oy. 132,7.

1’=i 0= 89°59" 60" Aoy. 255,6—2,40 756
y —B=—062°33" 46" )oy 132 I=2/12 287
F— oqpeopafqe loy 2E—-4 53 043

| xat  E =16959, 06 (p).
2) Aldoytar 6=8,b ., y=13,2p. xal Lnrodyrar & B,I',a el E.
‘Yroiopiouos ciig B xai I, ‘Yaodopiouos tiig a

"Eyopev ep B=8,5: 13,2. A thy o Suvdpeba va petayelpe
Aoy. ep B=loy.8,5—Moy. 13,2. ey xal T3y THmaY
hoy. 85= 0,92 942 ot=62-1y? (tav of 6 xal y elve
v 13 2= 1,12 067 wexpal &pbpol).
Joy. epB= 1,80 885 or=8,5°4-13,2:=246,49

B— 320 46’ 45" z =il

39 50 60" ‘Vmoloyrouds oo E.
P=| - 320 46" 45" ‘Byopey E—= — 85. 132 =
rI— & i3 1v. | —8,5.6,6 =56,1 ().

96. Mepintwag Ssvtépa. «diderar /1 droceivovoa a xai 1
dia xdOstog alevoa 6 dplopwviov toipdvov xai {nrovviar ta
grotyeia adveod B, I, p, xai E»,

"Eyopey - '=0'—8=|/ (at16) (a—6) xul Yz'./(;m.

6=a np B, xal yp B= ouv I'= — .

E’,O——=l/1—°uvr re 1—6'3c_l/ocw—6
2 Tfouy T 1+4+6/a at€

*Epaguoyal. 1) “Estw 8t elve a=9,7 p., 6=6,5 p.
“Eyopey 2+6=16,2° 2—6=3,2, y=16,2.32 =1,2 j.

*Yrmoloprouds riig B. *Ymodoproudg ciig 1.
nir B=ouy ' =6,5:9,7. 90°=  89° 59’ 60"
oy. mu B=2ov.6,5—Aay. 9,7 L ipas 2iuge Lo00¢
Xoy. 6,5=0,81 291 T= 471°55 30",
doy. 9,7==0,98 677 *Yroloproudg tov E.
= 1 N >
hoy.mpB=182 614 E=5By=-5 65 72 =

B=42° 4’ 30" 23,4 ().
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Ll
2) "Eotw &t elve 2=99,94, p., 6=5752 p.
"Exopey a+6=157,46, a—6=42 42,

“Yroloprouos ciig p. Yaodoyrouds tiv B xai I

nw B= 57,52 99,94,
Loy. nu B=loy. 57,62— Loy. 99,94.
Xoy. 57,52 =1,75 982

Y=/ 157,46, 42,42
2, doy. y=Dhoy. 157,46+hoy.42,42,
+ Aoy 157.46—2.19:717
Aoy, 42,42—1,62 75 l
o 52 1o 2oy, 99,94 =1,99 974
2.007. ¥ =3,82 474

hoy.y /=191 237 Aot B R
xal ¢ = 81,728 p. b
e et [ 900 =89°59' 66
J}IUIIIOg fov 5 F__ -"—B =__:390 HI 1()”

£ DT52X81,728 l ;
T AL B = 54° 5L’ 41"
= 37,76 X 81,728 (1.2).

97. Nepintwag tpitn. «didecar pia tév xabitwv alevgdv
6 xai 11 yia éfeia pwvia B épbopwviov tgipdvov, xail {nrovvrar
zd dAda ororysia adeov a, p, I” xai E ».

"Exopev I'=90°—B, “z_n%’ y=6ocp B=6¢epl,

L sl L T 5
"Av 8007 4 ywvix I', edploxopey mpitoy Ty B (vt elve B=90"—T)
xal Epappélopey todg adrodg tomoug.
*Epaguoytf. "Eotw &t elve 6=308 p., B=76° 18’ 52".

Yrodopiouods g p.

‘Ymodopiauds tig a.

Y= 308. op76°18'52" a=  308:mp76°18'52".
Aoy.y=Aoy.3C81hoy.0pT6°18°D2”, | Aoy.o=Aoy.308 —Aoy.npi6°18'52"
Aoy. 308 =2 4% 85H Aoy. 308 =2,48 8565
hoy. 09.76°18'52"=1,38 651 doy. M 76°18'52"=1,98 749
Aoy. ¥ =1.87 505 Aoy. o =2,60 106

%ol y=1T5 p. o TR T

Yaodopiouds 06 E xai ciig I

2E= 3082 5¢q76°18'52"
20y.2E=2.%07.308+)oy o T6°18'52"".
r'=90°—76° 18’ 52"
— 130 41" 8",

2. hoy. 308=2X2,48 855=4,97 710
hoy. op 761852 =1,38 651
hoy. 2E— 4,36 361

9 E=23100 (n?), E=11550 (u3)-
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98. Mepintwoig tetdptn. «diderar 7t drorcivovoa a xai i
pia tov ééerov povidgv I dplopwviov toipdvov xai {nrodvrar te
ororyeia adcov P, p, B xai E>.

*Exopey y=anpul, f= aowl', B=90°—T, E= % — “QLFQ'GWF—.

‘Opotwg Epyalineta &v 8007 % yovie B, &te eive '=90°—B.
*Epaguoyij. "Eotw &t elve a=T69p., I'=38° 43" 5",

‘Yrodoprouos zig p. ‘Ymoldoyiouog tiig f.
y=T69. np38° 43’ 5”. B=769. cuv38® 43" 5".
Aoy.r=T69-1hoy. np38° 43" 5" Aay.B=Aoy.T69-+Aoy.ouv38°43°5"
loy. 769 =2,88 593 Aoy. 769 =2,88 593
Xoy. M 38°43'5"=1,79 622 hoy.ouy38°43'5" =1,89 222
Aoy —2 68 215 roy. B —2N(7 815
%ol v =481 p. | wat =600 p.

Yrolopiouds g B.
909 — 89° 59" 60/
—I'=—38° 43" 5"
B— ble]6 5b”,
; Yrodopronog rov E.
2 E =769 np33° 43’ 5”. auv38° 43’ 5",
Aoy. 2 E=2 hoy. T69-4-2doy. np 38°43'5"+-Aoy. ouv 38° 43" 5",
2 Aoy, W69=2.2 88 593 — B 77 186

doy. mp 38°43'5” = 1,79 622
Aoy. ouy 38°43H” = 1,89 222

Xoy. 2E = 5,46 030
2E=288600 (r2.)
xal  E= 144300 (p*.)
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’Acrncers

"Opdg mgawrn, I) Na dmhvdij wo opBoydviov Toiymvov Sud T Smotov SiSoy-
ror B — 4,82 n.. T — 370,

2) “Opoiws dtav didwvrar y = 2,75 ., xoi I' = 720,

3) "Eniong drav §idaviar p = 3,04 ey %ol = 471 .

4) "Opfoywviov Torydvoy Sidstar to tpogv = 6,85 p. xai B = 46°. Ng
fmhudf) o tolywvov.

5) Avo duvapeis 17 yo. %ai 25 yo. dveoyodv #mi tod adtod onpeiov ol eive
#ddetor #n’ dAMidac. Tl6om elve f SUVIOTALEY avTOV xod Tivee yoviag oy
tiler pé Exdomy toltov.

6) Ao duvduews, aitiveg dvegyoiv #ml 10D adtod onueiov eive xddevor éx’
dhindas. “H pla Eyer Eveaoy 172 yo. xal oymuatiCer pé v ouviotapévny adtév
yoviay 429 wéon elve 7 &hhn ;

‘Opag devrépa. 1) *Ogdoywviov toiydvon 8ideton o adpowopa p TV pi-
#®v Tiic baotewvoong a xoi tiig xodérov mhevoic Yy oty= p= 12,6 p. xoi §
yovia B = 27° Né gndvdf ©o toiyaovov.

2) "Ootoywviov Touymvoy §{deran 1 megiperoog ton ut 92, 5 p. xai T == 25°,
Né &ndudij 1o toiyovov.

3) "Oe¢doymviov torydvou Sideton 1 pPaddy BE=4802 (n®) »oi I'=562,40".
Nd émhvdf) to tolyovov.

4) Na émlvdi 0 doBoydviov toiyovoy Sud o dmotov Sidetan a-y=37,14p.,
=10, 82 p.

5) Na émAvdoiv td dodoydvia tolyave Sud ©o 6moia SiSmvrar o) yv—pB =
16,2 p., I'=>53% f) y+B=5,08 ., xoi B = 389, ¥) o—y = 205 6., B = 28",
)y+B—-0=16,8 n., '=T73°. ¢') a—y=8,23 ey P=36,25, ot’) E=25,7 (u.?) »a'
R =H20Nd i

"Eniducig isoonsddv tpiydvav.

93."H éaidvowg cav icooxedav cgiydviv dvdyerar si¢ thv ciov 900y -

A viwy, Emeidh yweifovear dia rod Hpove, t0d
diegyousvov dia tic xogvghc adcov, ei¢ dgfo-
7 B yavia toiywva.
7) 'loooxedovs rgipivor A B I” Siderar #
A 7devgd a = 3,18 8. xai it ywvia A = 46°.
B ac 12 Na émiv6p o roiywvor.
" Exouev p=y xai B=I".
7180° - A
Hgogavig eive B=[ = (—}-—) — 6779,
a A ] a
(BA)= (I 4)= it ﬂ=""—“-‘“"z =y=3,18:0,78=4,14.
: 2 nu —

2

2) ‘Joooxedotc toiydvov didoviar f=y=47,23 8. xai v=30,75 8. Na
ZmAvOfi w0 toiywvor.
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D

v
"Eyopev nu I'= ﬁ‘&‘_ =0,651, £E o0 elolonopey I'=98° 4°,

o
‘Eneidn sive e — Bouv I, 8& &Eropey o =2 ovv T = 71,73. xai o

o.v.

éupodov E = ) =1102 (52).

3) loooxedotg tgiyavov didoviar o éupadov E = 28,25 (4.2) xai fr
ywvia g xogvgas A=82° 40'. Na émiivén 6 cgiywvors.
“Eyouey B=T =[(180° — A) = (180° — 82°40")]: 2 = 97920 :2 — 482 40’

¥

av { a2 A
E = ) == ‘\—4“ . G\F ? .
A foE Bk L% pamran
Enopévog o = 2 V =2 E.eo— =2 /33 950,879

o &

5 Ay REr
= 10 §. Exe1dn elve = B nu— Zouevp = Y= & %ai evgioxopey
2 2 Spe A

2
6t elve ooy pd 7,6 8.
'Acnnoets.

‘Ouag medrn. No émhulodv ta icooxeld] tolyove i td dmoia Sidovrar.

«’) “H Bdoig xai 7 mogaxeipévy eic adoyy yavid.

') Mio tiv ioov mhevpdy %ol plo @Y Taod Ty fdowy yovidy.

¥) Mia tdv {owv mhevodv xal fi yovie tig %oougis.

8 To {hpog =i pia tHV yovidy.
A9 H Bdoig 0. =22, T p. xoi 7| whevod f=5,8 p.

ot’) ‘H Bdow o =6, b p., xai w0 Hypog (vd dvriotoroiv sic aduiy) v,=6,3 We

€) Mig xdv {owv akevody B—=16,8 8. xal ©o thyog 43 §.

1) "H Pdowc o =48 8. xal &v v Méy, 1@y dviioToyodvioy sic Tie loug
whevoag 40 8.

¥) Mia tiv loov mhevedv B = 7,2 p. zoi &v dv MYodv ThV A VTLoTOLYOUY-
tov eig tds loug mhevpag 4,15 .

‘Opag deviéga. 1) Eig loooxehis toumétiov ai mapdinlor mhevooi Fxouv
wixn o = 18,25 n., y = 11,47p., fxdotn 8¢ 1dv towv mhevodv 9, 87 p. Na eipe-
Yoty ol yovioe adtob.

2) N eboedov ai yovie 1ol lcooxelolis toametiov (tol mgoyyoupsévoy
agofliuarog), édv Gvil t@v towv whevedv idetar to tpos adrol v =T7,92 p.

3) Kataorsvdoate meoupéoeray  xiwhov xoi yoodfute dououévny yoodiy
avtod, vmoloyicute 8t v dvriotoyoloay eig toltny nixevigov yaovioy.

Enidvcis novovinav cnodvydvav.

100. Kabawc yvwgilouev (éx tig ewpergiag) xavovixdv i moldywvoy
xwgiferar ic ioa xat icooxedn tofywva dia v dxcivwv, tov dyouévav
gl tdg xogvgdg avrov éx tol xévigov rod megiyeygauuévov eic aded
xtxdov. dia rovro, it Eridvolg xavevixod tives nodvydvov dvdyerar eic
v Exidvory t@v icooxedwv tgiyovay.,
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FEaE o g

Epappoyei. 1) «Né& drnodoyiodi i nepipetpog nai 70 EpBadov xave-
virod TOAVYOVOD, EXOVTOS V Mopupks EXv £ive p A &®Tig TOD mMEPl-
YEYPRUMEVOL Eig &DTO nORAoLN.

'"Eav (AB) = a &ive o pixog tic alevoag cod
xavovixod aodvyavov xai O to xévigov tod xD-

xAov, O0d cive yowv.

AOB = .d'fi (AB) = 2.0 np LAl
v v

negipecgog avrov X = 2gv. ny

Am w0 éupa-

dov E' ot tgiyavor AOB Exoyev,

360" 2 360" P
(OB} (Ad)= — L @ nu —;2*=%.np 6: « "Aga dia o #u-

padov E 20D moAvywvov Exouev
7 vo? 360°
Fi— —_—
ol

2) «N& dDroroyia8il i nEpipsTpos vt T& EuBaddv navovined noAvyd-
vou Exeovros v mhAsupds, &v p’ give A1 Gmrig oD Eyyeypappéven eig
2DTOV RORAOVY.

"Av A'B’ elve 71 adcvgad tod xavovixod molvydvev, Eyousy x rod to1-
yavor A'B' O, )

(AB)_——.?U-B! = 2. e¢g F"OB" = 2. ¢¢ ]800

e @
"Emopévog eive (A'B') = 2. ¢'. f?"i‘{f’ 1°0 mepipsrpog X ‘r0t aolvyd-
voo elve ' = 29" v. &g ff:’;of_
706 uév éupadov E’ tov rgrwévav A B0 elys = 4’8 il =Nk 180°,
180°

20 02 E w00 modvydvov robrov E=vg.® ey

'AcxncGers.

1) °Ex tiv zdrodt dedopévav xavovixod mwoluydvou, £dv v maolotdvy TO
whidog Thv mhevedy, o TO pijxog "tic mhevods odtoD, @ TO uixoc Tic GxTivog
Tol éyyeyoopuévov xai ¢ Tiic tol mepyeyoouuévou gl adtd xdxdov, vi vwo-
LoyioBoiv Tt dlhe orouysio altod.

) J o=2145.,  )a=5645, {\]o=2573 _ |a«=2161s,
‘lv~9(111a) 6’]v—8(n10) v =5 (7 12) 5)] o = 72,15.

. J o=864 p.. . ] 0 "= 2,449 n.
*’] ¢ =203p. ) o=2479p.

2) Na ehoedf dv 1 dvotéom meoPfhipata dmd ol & péyol toi ot’ elve
Buvatd 8 olacdimote Tipds tdv dedopévav.
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3) ‘Ouoimg Gz zoi év 1 1) Srav didwvrar

@) a=2276.,v=15. B0 =1845., v=12.

¥) e=8278.,v=20, &) o.=15,12 8., 0 =4347 3.

€) u=16,18., o' = 60,935. ov)o'= 0,3499 p.,p0 = 35,41

4) Kavovixov éEdyaovov zai dutdymvov Exovy icag wegunéroovs (1 Enfada)
tivo ojéow Exovy té fufada (f ol mepinetool) avtdv;

5) Kavovixdy molvydvou pé v whevotg (v =10my) éufodov £xer 1000 (u?).

N& eboedfj 7 whevod »oi i dxtig tod #yyeyouuuévou xoi f Tod TEQLYEYOULIL-
névou eig adrd xdnhov.

"Eniduci oiwvdnirots tpiycivav.

101. I'vwpifopey (x tijc T'ewpetping) 1t & tplywvey elve dpi-
opevoy, Btay Bidwyvtat pla mheupd xal 300 ywviat, 7 b0 mhevpal xai pla
ywvix (Tepteyopéyy Oms TV TAupdY 7| dnévavtt s adtdy), 7 af tpelg
mheupal adtal. Ak tolto Eyopey tag EEfic Téoocapag mepimTdoste EmAd-
W3 TUYEYTOS THLYWYOU.

102. Nepintacig 1. <didoviar yia alevod xai ddo pwviar
zipa@vov xai {niodvral ta Aotnd mgwredovea ororyeia xai td dufa-

| Jov advcoo>»
J Mapatneotpey &v mphrotg &ut 1) tpity ywvia tob tprydven edpi- -
ouetor &x tijc oyfoewg A-B-L-TI'=18(°.

Ak tabto, olavBijmote O&aty xal &v Exouy af Bobelom ywviae mpdc
iy Bofetsay .mhevpdy, Suvdpeba va Smobéswpey &t BilBetar pla mAsupd,
. 7 o, xal af wapxxelpevar elg adthy yoviat B xal T, altveg npénet
va Exouy @lpotopa pixpdtepov Ty 180°, Iva & npdbinua elve Suyatdy.
Hpag ebpeaty 1@y dyvdotwy otoelwy [ xal v Aapddvopey tag oyéoelg

L ¥

== 2

mpd — muB T qul

éx Y dmolwy ehpicropey

.B = lies B a. nul’

? =

nuA nuA

Aw o epbadiy E Eyopey tév £57jc tomoy, Gomtg SiSer abdtd (3id pudg
TALLPE; %t 306 ywvidy mapaxepévwy elg adthy)

e a.f.qul’  o?npn B qul a?nuB gl

2 2apA 2qp(B4D)
&reidi) ) A=—180"—(B4-T),xal . A== [180"—(B--T')]=nu(B+T),
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e
‘Egpaguoyr. "Eotw ¥t 8Soytar 2 — 15 .5., B — 49°58°
P — 87132,
Yrodopiouog wiig A. Yaodopioudg crig p-
Bl I' = 49° 58" B — 15 mud9° 8°
g + 870 39’ T qpd2030°
1575 30" Aoy. B=Aoy.154Doy. M 49° 58’
i A —Aoy. . 42° 30"
A=18(0"— (B+-T) =179 60 dov in —117 609
—137° 30 PSS
7 A — 42 30" Aoy, nud9” 58'=1,88 404
éhpotopr =1,06 013
loy. 42°30° —1,82 968
Aoy. B =1,23 045
xarl B = 175.
‘Yrodopioude ciig 7
__ 15,87 32°
(= T uda 50"
Aoy. Y=DAoy. 15 + Aoy. np 87°32"— Aoy, p 42030’
Aoy. 15 =:1,17 609
doy. Nu8T32'=1,99 960
‘dhpatopa =1,17 569
Aoy. Nud2°30'=1,82 968
Aoy. ¥ =1,34 601
y=—22,182 5.

Yrodopiopdcros E.
_ 15%mp 490 58qu 87032
2E = np 1379 307 .
doy. 2 E=2. doy. 15-4-hoy. np 49°58'f-doy. Nr8T32'—Aoy. 1837°30".
2. doy. 156=2. 1,17 609=2,35 218

Aoy. N 49058’  —1.88 404
Aoy. mu 87° 32"  —1,99 960

&bpatope =2 23689
doy.mu 1370 30°  =1,82 968
Aoy. 2E =2,40 614

2E=254,77 (u?) xat E=127,38 ().
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'Acrncesg,

Na 2mavdij w0 volyovov Sid tov droioy Sidovrar,

1) a=20,755., B—=68'22'48", I'=25°4533".

2) y=411, 6p., A=52°49'36"", A=T71°17'30"". .

3) “Av magd wiv mhevody wixove 430, 2 5. xelviar ol yoviar 27°40°12” »ai
69° 52" 14",

4) YAv 7| eddcia AT amoxhivy xove 44° mpodc i
avatodds Gmd Tijg Sievdivesne tob Boood eis ‘to on- A
uetov A zai i) BT xara 38° mpoc Svopac amd tol
Boged eic 0 B, méowr cive ai dmootdosg I' A nai

I'B, gav t0 B xeizor 1200 Piunata dvatolixdc tob A; A B
5) ‘H o BT, vy bxolay oimter wipyos BA &t Opodije xat ri\'mrpagmﬁg
Emgoveic B toi 8dgove sive 13,6u. "Eav ol fla- a

%ol Grtives minttouy Hmo yoviay ¢=54°, xai ai yoau-

nai, tiis onidic Exouvv whicwy mog TV doiloveiay dmy % b

pdvelay ©=>39°, xdcov sive b tyog tol whgyou, 7 ///‘a‘k
103. Nepintwcig IL. «didoviar 850 zico- A B

gai a xai f xai 1 TeQiEyouévn D' adcov ywvia coipdvov, xai
{neodvrar ta dila ocorycia A, B' y xai w0 fufadov adrov E»,

Exopey (1)~ = nfﬂ =—T xal A} B T—180s.

"Apx sve  A{B=180—T, AHB__gp I
lposbétovteg Tode Spwydpous Bpoug 16y Bbo TOOTWY xAxopdTwy,
xl Emerta dpaipolvreg adtols, ebploxopey

e o—f

A T apB T apAtapB T mpA—npB

"Evadldosopey tode péooug 8paug (1is dvadoying t@v B00 tedevtafwy
Adywy xal Eyopey

2np Aﬂij— ouy A—B
SR b bl W e W T O s T
o—f " duA—npB 2wy LB A—B i
vy ‘—'2—-. nuw 2 .
T : by
o o s = il
; otf EP (QJ 5 ) L ap -3
it RN AR 15 P o aeh
7 9 P 2
*Eninedog Towawvopetgia, Neikov Zazehhagliov 5
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60—

‘Emnopévwg elve

A 11 g r
SCP 3 — —U.:I?. Uq) 72__

*Ex tadtng npoactiapilopey i)y ywviay —A:—B' Emopévog xal THY
A—B, &otw & alty w. Obtw Exopey
A4 B=180-T
A—B=w,
npofétoyeg 88 mpMtov ual dpapalytes Emerta tdg lodThtag Tadtag Xatd
pédn, ebplonopey & 2A xal 2B, dpa xal tdg yoviag A xai B.

Ebpebeiong tfjg yoviag A, edpioxopey xal v mhevpdy y &x T3
dyadoylag (1). Oftw Exopev

- annl
A
Awk 13 épBaddv E Eyopeyv
ik
d — o3 ul,
*oel 2 E = af nul.
"Egpaguoyy. "Eotw 8u elve a=753., B ="T335. xat [' =40,
. A+B 180°—40° ot 1
Exopey -|2— = 5 =10 z_{_g =t
£p A;B = —714— o 20°, xal Aoy. e A—E—E = loy.op 20°—Aovy.74
Aoy. op 20° — 0,43 893
Aoy. 4 = 186 923
Aoy ep LR = 2,56 970,
S = 207738
Obtw Exopev A4+ B=180°—40°=140°
A—B= 4° 15" 16"
2A—= 144° 15° 16"
A=T2" 7’ 38" xai B=67¢ 52’ 22",

5. nu 40°

A Ty y Eyopey T= i@ ae
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SRR
“Apx hoy. y==hoy. TH4-Aoy. np 40°—Aoy. np T2°7°38""

Aey. 75 =1,87 506 Awd t E Eyopey 2E=175.73.mp40°.
Aoy. M 40° =1,80 807 hoy. 2E=hoy. T5-+-hoy.78-4-hoy. nu 400,
&bpotopa 1,68 313 Aoy. 75 =1,87 506

g sl dov. 13 =186 332
Aoy. u 720 7'38"'=1,97 852 doy.mu 40° =1,80 807
oy =1,70 461 doy. 2E =354 645
%ol Y. =b0,6635: 2E =3519,25 (&)
xal B =1759,62 (22).

'Aonnficetg.

Né mivl 10 teiyovov §1d 1o dmoiov SiSovror & xdrod orougelo  nol
2% 10V Omolwy T& Uy, Uy Vs TOOLGTAVOUY T tym o dviiotougoiva eig Tdg ThEVOAS
avtod a,B,y-

) a=85p,B=19p ,T=5436" 2) o=5684p, y=2471 .,
B=47° 11" 34"~

3) "Av ai 8Uo mhevoul avrod unxovs 95,048, xal 112,858. oynpotitouy
yoviay 47° 16" 24",

4) "Av W pio mheveo elve Touthacia GAlne peta g omolog oymuositer
yoviay 138° 32° 17’7, X

5) a=385 §., =103 §. v,=22 3. 6) B=50,41 W.,ue=41,75 p., =320 28" 41",

) v;=905 8., v, =80,7 5. v =40l T8

8) "Emi  onpeiov évepyoiiv Sto duvduers 28 yo. noi 37 yo. oymuotitovoar
yoviay 53°. lléon elve § ouvictapévn adiiv;

104. Mepinrtwoig 1L «Na émivbf 5 zoipwvov, tod omoiov
didovear 8o nlevpai xal yia pwvia, xewévn dafvava ds v
TAevpdv todrwys,

"Eotw &t 8iBovtar af mlevpat a, B xal ¥ yovia A, xewpéyy &né-

vavie tije o, xal Lnrolvtar & otoryela v, B, I xal & épbuddv E o0 tpt-
YWYou.

” GRS A L i o
Eyopey =y Wt xat A+ B4 I'=180°,

"Av MBopey iy lodtyta @y Bbe TpOTOY Adywy xal Adcwpey
20Ty mpdg 18 MuB, edploxopey,

'qu,Bz_B_‘n_é 3

o
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Ex tabdune edpioncuey thy yoviay B xal dxoledBuwc vﬁv I' éx g
I'=180°— (A -+ B).
A iy mAevpay ¥ Eyopev (8x tijg lodtnTog 00 mpdTou xai tpltow
Adyou tijc dvetépw dvadoyiug)
anp I

g A

Ak 18 épbaddy E Eyxopey E = —;— afnp I

105. Awsgedvnoig ’Enecav‘) 7 ywviax B 6% edpebf) &x 100 Hutdvou

ﬁn ﬁva

adTii¢, o omoloy {codtat pé i [

N BnpA < o (elve 88 ta o, B xa‘. NRA Oetixd, Emetdyy elve A < 180°).
"Av elve BqpA—ux, Oa elve yuB=1, xal B=90°, 15 & npdBAnue elve
Buvatéy, &v elve A< 900,

"Eav elve B.npA  a, éneid; 0 elve w8 npuB< 1, 4 ywvia B 64 eive
6Eela 7) apfhela. "Av 1) &x @y mvdxwy ebpioxopdvy SEelw yovia g
upd) tic B maprotalf B w0 o, f @y wpd adtif 6 elve
180° — o (émerdi) abrae B Exouv Tox fpitova). " Exdoty 1oy Tupdy tebtoy,
% xal 180—¢, 0 elve Bextd) dg Adotg 190 mpoblipatog, &y rtesp.av'q elc
iy lodtnie [=180°—(A-}-B) dvtl 1a0 B, 8(3et 1 iy Tu)v'ocv I' wpiy
Berm‘?]; xal Bidpopay ol pndevég: 671?\:1571 &y elve

180“ (Ad-9) >0 uat ]80"—{A—(180°—cp)] N o—A >07 ¢ >A.

Kal &y ptv elve A 90°, 0 elve xal A+ 1800, xat téte 4 pv
i) @ Tiis B dppéler elg td mpdBhnpa, 1) 3t 180°—¢ O dppsly, dv

elve DA, 7 pp SnpA, ﬂ.f—?ﬁ > A, dpx wal B> a. Anladh
dv mhnpobtar xal 1) oxéos « >, 16 npdbinpa Exet 360 Adosg.
"Av 8% elve A >90° 1) i) o Bidec Moty 100 mpoBhipatog, v eive

A+ 180° §) < 180°—A, #) nre npA,

g1e elve xal E‘iﬂ- <npA, Epa wal B,

—— mpémet v& elve MpuB =

Mpopayds 4 &y wpd) tijs B, fuc elve ¥ dpBleta yoviz 180°—¢,
Bty BtBer Aoty o0 mpobAfipatog, &pold Ometéhn xal A dpbhela.

"Eav téhog elve A=90°, 1 302y tplywyoy elve dpboydvioy xal #
gntluotg adtod dvdyetae thy dnfluoty Tdy dploywyimy Tprydvey.
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‘Epaguoyr. "Eotw 8w elve a=48 5., B=18 3., A— 78 4(".

18.qu78° 40’
Awd iy B Eyopev npB = BT E

Joy. nuB=18-4)oy.78° 40’'— oy 48 A iy T' Eyopeyv
doy. 18 = 1,25527 A+ B = 78 40

Aoy. M T8 40'= 1, 99 145 + 21°34'/2"
#potopa = 1, 24 672 B © oy
e Sl I' = 179° 59’ 60
o e e — 100° 14' 2"
Aoy.muB = 1,56 548 T T'= 79945 58"

nol B=21% 34" a2 H &\ s 100 B
Bty lapﬁévetmﬁn’ &duy, Buénielve o >f.

s Rt
A iy mhevpayv y Exopey Y= S DR oS

nw 780 400

Aoy. Y-=Xoy 48} doy. nu T9°45'58"— Aoy, N 78°40°.
Aoy 48 = 1, 68124 2 E=48. 18 7 79° 45’ 58",
doy. Mp79°45’68”= 1, 99 304 hoy. 2 E=doy. 48-fdoy. 18
.4 / EEENE X X 0 [ 5;.11.
&hpotopa — 1, 67428 T 4o "7”4;9 o b 524
doy. MpTS40" = 1, 99 145 2 e

e o oy 18 = 1,25527

Aoy. y = 1, 68283 J Sene
T e 4817 5. | oy, mp 79°45’58= 1,99304

Aoy.2 E =2, 92 955
2 E = 850, 24 (¥?)
E = 425, 12 (8).

’Aoxnceg

1) Ni Exdvdf ©0 tolyovov 8o t émoioy didovra,

1) o = 2234 5. B = 191,2 5., A=96° 12’ 24",

2) B = 651 w., y = 436,2 p.. B=68°4'36"".

3) @ = 8754 p., f = 584,2 n., A — 682 20° 4",

4) "Exni onueiov éveoyoiv 8to Suvdpers 105 yo. =oi 230 yo.* #av 4 cuvioTa-
pévn obTdy oxmpatily yoviay 750 pd Ty medTny, tiva Eviacwy Exer ofity xal
wéon elve 1) yovie tdv Sodeiodv duvapewy ;

5) "Egtw 6t eddeia 1ig A B Siéoyerar Sii roeov adwaPdrov, xeyiévov peta-
Ev tdv A xol B, xal ropfavousy onpeidy t T, xeipevov éxtdc tijg eddelog
A B, &opev 8¢ (AT) = 125 p., (B I')=149 p. »oi A=58" 30°. Na eboehij 4
dnéotaots Tdv onuelov A xoi B.
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106. Nepintwog [V. «didovear ca ufixn tov alevodv tpipd-
vov xai {nreicar va émivli td zoipwvovy.

“Av 2,8,y elve T& piun tiv wAcupdy 1ol tprydvoy, A BT af &né-
vaytt tobtwy yoviar xal E 1o épbaddy adtod, Eyxopey dv Stapiowpey
xotd pékn tdg lodtyrag @y (5) xal (4) tiic oeAidog B4, &vd Oétopey

a+ﬁ+v:m

ep 5 = (‘;f)(% " “Opolwg edpioxopey d¢ yyvwatdy (...)
e (t—u) {r_'v) p EP ) AR [(E—U) (x=—p)
I i =

A G to Epbativ E Eyopey d¢ yvwotdy (88, celig 53)

E = V36— =B G—v-

Mt Ty Bonbetay Ty Aoyapifpwy dmodoyilopey 13 EpBaddy E xat
13 ywviag %’ %' —g—' dxoloblwe 3% tag A, B, T, ':E;v énolwy &
&lpotopa mpénet va loebtar pé 180° (AapBavopévey 6m° diy tdy Tuydy
ytvopévwy mpoceyyioswy).

Ilagatijonows. ‘Endotn piv tov Sobetsiv nhevpdy mpénet va elve
pexogatépn 100 dbpolopatog xal peyadutéps tijg Supopds thy 8hc EAAwy,
al B¢ ywyixt 0% edpefoly 3° Omodoytopald, Exdotn éx el &vtiotolyou
mpdg adTy TOmou éx iV dvetépw: Biv mpénet & dpol Omoloyiclolv
ol 800 €8 adtdv va edpelfj 4 &AAy B¢ dpupéoewg To0 &fpoionatog oY
8bo éx tob 180°.

"Egaguoyai. 1) "Eatw &t elve o = 13 p. f=14p., y=15 p.

Eyxopevt=2l,t—a2=8,1—f=17, 1t —y =6.

‘Ernopévng elve '

A 1 B 4 ) 2
o I PR el e e WL B Wl T
Mg v foffeay tidv AoyapiBpwy Ef)picxop.sv
- =26°33'54", 5 =29 44’ T —33041'24, 5",

wxal dxodobbog A=DH3°T" 48" B=59"29° 22". I'=67° 22" 49"

. A+BHT =179°59" 59 ¥ Siupopd: 100 17 dpeldetar elg t&kg yevopé-

yag mpooeyylaets.
2) "Eotw &t elve =317 p., 6=533 p., y=>510 p.
"Eyopey 1=6(80, t—a=363, 1 —f=147, =—y=1170.

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrg



Siteey,

‘Ymodoprouds tiig A.
o __\/’147 170
680. 363
2. doy. £ —2— = Aoy. 1474-Aoy. 170—Aoy. 680—Xay. 363.
doy. 147—2,16 732, Roy. 680—=2,83 251
Aoy, 170=2,23 045  doy. 363=2,55 991
&fpotopx=—4,39 777,  &bpotopa=>5,39 242,
petov=>5,39 242
2doy. 5 =1,00535, hoy. ep —5- =150 267
A = 17039, A=35"18".

‘Ymodoprouog tig B.
B "368. 170 ,
EP Ty 680. 147

2. doy. € g = loy. 363-Fhoy. 170—Aoy.680—Aey. 147,

Aoy. 363 = 2,55 991, 2Aoy. 630 =2,83 201

oy, 170 =223 045, Joy. 147 =2,16 732

@bpotope = 4,79 036, d&Bpoopx =4,99 983,

petoy 4,99 983

2oy. 69, o =1,79 053, ep hoy. - = 1, 89 526,

B 388 925",4, B =19 18’ 50",8.
Yaoloprouog wig 1.
=L SR & T Y T
2 \/680. 170
2. Aoy. & =Doy.363-+oy.147—hoy.680—hoy. 170,
doy. 363 =2, 65 991, Aoy, 680 = 2,83 251
Aoy. 147 =2, 16 732, Aoy. 170 = 2,23 045
dbpotopx = 4, 72 723, &bparopa = 5,06 296.
p.aiov =5, (6 296

Aoy. - =1, 66 427, loy. &3 L:T,ss 213,

2.
% = 34° 11’ 33, 3", T=68° 23’ 6”,6.

A+ B 4T =179°59" 577, 4 () Supopd tadtov &nd Ty 180° dgel-
Aeto elg Tag yevopévag wpodeyyiaets).
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'Aoxnfnceg

No émludf ©0 toiyovov S td dmotoy iSovral.
1) 0=48,95 p., p=34,29 n., y=18,65.
2) “Av ai nhevoal &ive avaloyor tdv 8, 11 zai 15.

3) Ao duvinec 48 %0- %ol 23 yo. dvepyoiiv Eml To¥ afrod onpelov zai
didovv ouvmmy,mnv 43 yo." tivec al yoviar tdic omolag  oynuatitovy petatl
TOV X0l Exdomn pg iy OUVIOTAREVY OUTHY ;

4) Tosic Suvvdperc 418 ve., 625 vo., xai 843 yo. évepyoly &nl tol adrod
onpuefov xai looggomoiv' vi etpedoiy ai yoviay, T0g omolug oymnatiovy.

5) Nu shpedodv al yovio TOWYWvoL  Eyoviog mhevodc avadldyovs THY 3,

ST e

6) EUQE'EE 4G Yoviag Touydvoy, toT 6rolov SiSovra p=0,40'y=0,750.
Tomoypapixai fpapneoyei.

107, «Znuciov o1 I' xeivar aégav g wmag Sybng :roragov
avog, gaiverar d¢ éx ddo onucicV A xai B
xewévay meos 10 uégos g dAing SyOng
avtod xara cag eobveiag AT xai BI,
oynuari{odoas ' pwviac A = 65° 8 53,
B=73"44 23" uecd riic AB. Na edgeloov ai afroordaszg‘ (Al‘)
xar (AB), dv eive (AB)=p=250 u.».

“Exyopey A+B= 65° 8 53" . 17959760’
+ 73044' L = ] —138° -')3 1(‘"
—138°53" 16", E— g
A iy (AT)=B &xopey
ﬁ A | R T 7?)'_’4;4;23"
T MR nu 41947

Aoy. B=doy. 50—]—7\07 m 73“44’2‘3"—107 N 41°6'44"",
=1,69 897 +1 98 227 — 1,81 792= 1,86 332, xai f=73 M.,
Awk thy o Eyopey

Gty Hph = 50. npu 65°8'53"
R R nr 41°6'44"" ¥

Aoy. a=Xoy. 504-day. 65°8"52"'—doy. np 41°6'44
=1,69 8974-1,95 780 — 1,81 792=1,83 885, xal =69 .
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gAY - S i 7%) /0 »/{) AT
I
f / !
gy e

108.Kahatpey zddprov xvxdixdv x@vov 8y %dvoy &lg 1oy énoicy

% edlela ¥ ouydéousa TV xopuply pE T %EVTpoy TS fhoewg adteld
elve mhayia mpdg adtiy (af 32 yevéretpar adtad elve dviool petakd Twv),
109.«Na edoebii 6 nldprog xvxiixds xw@vog dv 7t foayvréga ye-
véceipa todrov Eyn pitxog 82 4. xai it pa- r
xpotépa 89 4., oynuatifovv d'adrar pwviav 7\

3840'10", " 41.\
"Av 1607 0=325., =89 3. xal ' =38"4(’ '.
107, 0a elve B4a=1T13. , B—a=T 5., \
Q

A+B=141219'50" xat &2 =700 39' 55".

Oftw Eyopev
) B—;—A — --1-% . epT70° 39’ 55"
Aoy. & 13:{\_ =Xay. T4-Aoy. ep T0°39'D55"—Aoy. 171

0, 84 510-+-0,45 4%5—2,23 300.

1, 06 695,
Seth 1_3::‘! = 6* 39'16". Emeid7) 8¢ elve

&

Il

i B*E‘A =700 39'55”

ehploxopey. B =77° 19117 xai A=64°39"

Az 5 pijrog v i mhevpis AB 100 tprydvou ABLY, 9 énala eive
Suapetpas To0 kuxhnad xWYoU, EYoueY

 82.mp 38" 40° 10"

Bt T O
loy. =DXoy. 82-F Aey. M 38040°10”—Aey. My 64°39"
= 1, 91 3814-1,79 576—1,95 370 = 1, 5 587
R UG S,
Obtw edploxopsy &1t 6 mhdytog xuxhnds x@vog Exer Bidetpoy 518,

%l 1) xMoeg tiig pdy paxpotépxg yevetelpag npdg Ty Bdowy adtol elve
64° 39", tiig B¢ Bpayutépag TT1° 19°117.
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110. «Na edoebyi 1 dadoracig dbo onuciwv A xai B peraéd
Z@v dmofwv dndgyer ténog dnpdoizocs.
Aapbdvopey onpetdy 1 I xelpevey 2xtde 100 anpooitou témou xal

2 Vi tiicedBelog AB %ol Estw St elve (Bl)=a=40p.,
B P OATY 8ok i gl - ATE et
"Exopev (3w va Tpoadiopiowpey Tdg yoviag A

r xal B)  a—B=12 p., a--3=68 L,

A+B=180"—55°=125", -1 (A4-B)=62°30".

5P o (A — B):—ég_j. ep 62° 30'=-2_ e 620 30"

Aoy, ep —;—(A—-B): Acy. 3+ Aoy. ep 62° 30'—Aoy. 17
= 0,47 7124-0,28 3562—1,23 045
= 1,53 019,

5 (A—B)= 1843 34~
5 (A+B) = 620 30"A=51°13' 34" ’
Aw iy Snoupéyny, dndotaaty y Exopey,
40. np H3°

Aoy. y=DMXoy. 40-4-Xay. np 55°— ey, N 81°13°34”
: = 1, 60 206 4- 1,91 336— 1,99 489
=¢1,;52 053 xal y=—33,15 H.

111. /7loiov zléer MoV Ex g Oécewe A 7190g Poosrodu-
axa uéyor wiig B, dagyobong da’ avreiig
2,5 pihia, xai éneira a00¢ dAdny died-
Oovory uéyor tiig Oéoewg I dneyodone
dao tiig B 3,75 utdra. Ex o5 I” gai-

dicic  civan vezar 1t Oéorg A xara SiedOvvory vorio

voztodvrixiiv' adcov daéyer éx tii¢ A xai xard #boag poigag pece-
PAibn 1t QiedOovore AR o _

. "Exopey &g 1 tpiywvoy ABI Tvg(AD)=y=25 p., iy (BI)=
=% = 3,75 . xal thy yovlay BAT — A — 450 -+ 22, 5° = 67,5°.
Zypretrar 4 (AT)=B xal Ywviz (ABI') = B,

ar Al 2:5 4
Eyopey NN = 375 67,50
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Aoy, e I' = Aoy, 2,5 + doy. mp 67°30°—doy. 3, 75
= 0,39 794 4 1, 96 562—0,57 403
= 1,78 953 »xal ['==38° 1" 11",
AL T = 6730
SRR ol e 05 e
Bi==2179 5% 607
— 105° 31" 11'=74° 28' 49",
3,75. nu T4° 28 49"
e 670 30° :
Aoy. B = doy. 3,75 - doy. T4° 28 49" — hoy. np 67° 30,
— 0,57 403 1, 98 387 —1, 96 562
— 0,59 225, %l B — 3,916 MiA.
"Eppador TE‘L’pO:TtJ\.S‘L’)POU.

112.« 75 ufadov toydvrog rerganiedgov idodral pé o fiyror
703 prvouévov v unx@v tov Siapwviev avrod émi to fiyirovov
tii¢ negieyoudvng D aviwv pwviagy.

*Estw 1 tetpdnieupoy ABTA xat AT, BA af Buydveor adtal. Ao
v xopup®v A ot [' pépopey Blo edbelag mapalAAoug Tpde THY B~
yoyioy BA xal Sid v B wal A &hhag Sba
napaddilovg mpeds ThHY Braydviey AT,
gte oynpatiletar & mapaAAAdypauoy :
MNPK, 15 émotov éyxheie 18 Sobiv tetpi- A
nAevpay. Ilapatnpodpey &t 1o Sobiv te-
TpdmAeupoy elve To Timou To0 kATAGHEVA- A P
abévtog mapadinloypdppon. Awéz, dv O
elve 1) topd) Ty Sraywvioy 1o0 Tetpaniedpon, s oy e BNT'O elye mapa)-
AnAéypappay (8% xatasxevs) xal 3wk tijg edbelag BT ywpiletar elg 800
oo tpiywya (B¢ Exovia tag mAsupdc adTdy &vd play fowg) fitor 15 Tpl-
yovoy BOI' eive & vjmou 100 mapadinoypdppov BOIN. *Avddoyx
napatnpobpey xal B Exwotov TV Moy to@y Tpryoveoy AOA, ABO,

%ol AOT 160 tetpamiedpou g mpde t& mapaidnidypappe AKAO, MBAO
xat APOT.

‘Enopéywg 6 dpbaddy toi tetpuniedpou ABI'A loabrar pi o fjuou
o0 2pBados 106 MNKP, & énoioy looGtar pe (KP) (KM) nue, &v ¢ elve
7 ywvie MKP 7 1) Ton adtijc BOT (b Simddatoy tad totymvey MKP).
"Apx 1o 2ubaddy tol tetpamietpov ABIA icoGtar p
1/, (AT) X (BA) X npp (énedy) eive (KP) = (AL) xal (KM) = (BA)
¢ mapdAdnhot petald mapalAiwy).

m B N

-
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Epadév tetpanieipov Eyyeypappévon gig xduniov.
113. " Eotw Sr1 2o zecpdnievoovy ABIA eive Eyyeyoauuévoyv eic xbxiov
HE ufixn t@v adevodv adros (BAéme ©o oyiipa tig oedidog 75)
(AB)=a, (BI=4, (I'd)=y, (44)=3.
"Av i yiv ywvia BAA aagacralbii did rov A, # 92 drévave cading
Brd dia tod I (ficrg ioodrar HE 780°—A) xal E ragiordvn o Eufadov
709 rergandedgov rodcov Eyousv,

E=—‘32i nu A + L;- nu (180° — A) =_ﬂc£_-2|-_ﬁ?_ nud.

AAL eive (BAY? = a*}-6*—2 ad oov A (éx o5 toryavor BAJ), xai
(BAy=p>+y*—28y oov I'=p~4y*t2py oovd  (éx tod corydvon Bra).
YAga sive xai
a*++d°—zad oov A=p+y*t28povvA.

‘Eropévews Exousy

rAd = _— .
5 2 (ad4-py. :
. P A
Ereidi dielve  mpge=| /A, g, A |/ e
2 = ?

Eyouev

A —a g — gt D 2 la—235*F
ny7=|/_ +2ad—4 +(ﬁ—|—2ﬂv+y)=|/ (@—d)*+(A+y)*

e |

4 (ad+ py) : 1 (ad4y)
i:l/(a*+zad+®:(ﬁ—zﬁv+w) < I/Legrgﬂ?_—ﬁtv_)*
£ 4 (ad + By) 4 (ad+py)
5w A =1 /(= atpty o) @ty -9
ke e R T
vor A = /@ Iy T a—Ft7TI).
ST l/ 4 (ad + fy)

"Eav géowusy atptyptd=2zc, ebgioxousy
—a-+ptytd=z (t—a), a—p+y+d=2 (z—p)
at-p—ytd=2z (c—y), a+-p+y—d=2 (t—4d).
Kat dviixabiotvees eig tae dviwréow igdrnrag ehgioxousy

A __y /S T=a=d AL ey
npt = ‘/_ad-}:ﬂ;_’ vpyi— N e

‘Enopévs ny A = ﬁ‘j_—qi," - V (e=ae—p)e - y)c—9)
xai E=V(-ac—p -y (-0
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‘Acnnoets

1) Aeiote 6t eic mopakinAdoypoupov td ddgowope TV TETQUYOVOY THV
mhevpdv looltar pé 1o adpolopa TV TETRUYMVOY TOY droywvioy ovtod.

2) To épPodov magulinhoyodumou Tivdg elve 450 (w.2), ol 82 Swaydvio
adtol Exovy wixn 22,6 p. xoi 56,7 . Na ebpedoiv ta pixn t@v thevody 2ol
ol yovior avtol.

3) "Toooxehols tounetiov o wixn 6V 3o magurhiihov mhevody eive 104 8.
7oi 87 &., tdv 8¢ oxeddv 46,95. Na eboeboly td mijxn tdv mhevgdv, 1dv Swa-
yovioy, 2ol 10 éupfadov adrod.

4) Eig loooxelic toonéCiov 7| pia tdv pi) aogadMilov mhevody Exel pijxog
451 8., pio. tdv mapd Ty Pdow yavidv sive T1° 35 »ai ) Pdowc adty Fyxe
ufizog 785 §. Na ehpedolv ai dllor mhevool, ol yoviet zei to épfadov ajtoi.

5) Katooxevdoote tpanéliov, netorjoute tag mhevpds avtoi xai vmoloyicute
dgrovhoutog Tag yoviag xal td wixn 1@V Stayovioy toﬁtou.

6) Eig icooxehéc toamétiov tO pijxog s fdoswg odtod eive a=7,82 J.,
oy toowv mhevodv B=5,4T7 §., »ai éxdotn tdv dwwyoviny 6,93 §. Ndebpedoiv
ol dlhor whevoal, ol yoviar x«i to pnfadov adtod.

’Enidvcls tpiydvav nal éx Scutepsuéviov Groiysiav.

Tofyawvdy o1 eive Svvarov va émidvbn xoi Srav didwvrar ngwredovia xar
Znapxn Jdsvrevgedovia ororysia adrov, w¢ gaiverar xai éx tov ¢ moo-
PAnpdcwv, ;

114. Hpéfinpex. «N& &mAvdi & tpiyaveov,tod énciov Sideovia
n nepipetpog nai Sdo yuviet».

"Av 2zt elve o0 dinddarov tiig megriufigov torydvov, didwvrar OE xui
ai ywviar A xai B adod, Exouev éx t@v

; a:p:y=nyg Apnu B :nunl’
agocOérovieg tovg dgtfuntdc xai magoveuacras v iowv xAd-
R ) at+pBty=2 3
Lo Ry S, e 3 Ep R e

e nutd_
2r. nu A # P)
a == ——
A B s B T
T2 R e ouy; =>4 5
e ke OVY — L gOY

2
‘Ouoiwg edgioxousv tag alevgds p xai y xai dxoioblws 16 dupadov E.
115. Hpéfinpe. «N& EmAvdfi 1d 7tpiywvev, 1od énciov SiSsta
N Sizpopa a-B—y=2A nai «i yovizi A znxi B,
*Egyalouevor &g dvwrégw shoioxousy

A
2A. nu A b o

np A+ nuB—nu I’

a =
B '
nu ol <

‘Ouoiwg ehgioxouev tdg p xai y.
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1i6. Mpéfinpx. «Tpiydvov Tiveg Sidetxr pix nhcvpsk, 10 &-
Spotopa i 0 Sixpopk tEV Sbo &Arwv xal fi &névavry Tig Sobsiong
nAsvp®s yavix. Na EmAvln 10 tpiywvovs.
“Av a, pty, xai A sive ta dedoyéva croryeia, Exopsv b yvwordr,
a:pry=nu A:nu B: nu I'. "Ex todtwy edgioxousv
B+r B —r Bi—1

ovv

Aekiy " aplB finglt KT 00K 2
< e 2 ny : oy - 55 ny ._A_
2 2
didet eive B+ = 180— A, btr_—._gao__z‘fl_ ' xai ng&i}f:avv %
pt- ooy BT
Orw Eyousvy LTV — 2 s éx tod daoiov mgoadiogilo=
XOH: = —— 2
L
2

uev @0 B—1 . 'Eacidn d¢ yvwoilouev xai o B-+I, chgioxouev td B xai
I, xai obew Eyousv Emagxn mgwrsdovia oroiysia tod tgrydvov dia chv
Exidvory adrov. ‘Ouoiws cogioxouev dv Siderar 6 p—v. P

T —=
p=y i i

a

avv i.
2

117. NpéRanpe. <Tpiydvov Tivdg Sidetet pix mAevpdk & &Bpot-
gpe i 0 Sixpopa TAV Sbo Alwv naxi A &REVAVTL Tig PiRs TOHTOV Yo
vie. N& émavdi 1o Tpiyaveovs.

“Eorw 611 diderar to ft-y=A4 xail #t ywvia B, xeipévn dnévava cig p.

" Eyouev Egyaldusvor xalwg xai &ig ©0 mgonyoduevov modfinpa,

Bly=4 _ ooy (?‘_) ooy (3 Tzl’)
" a

nu i_ 3 avy M
2 2

avv(z.i_,,{) + oov (__6’—{-1") 7 i
3 4_{_“ ) 2 2 7yl 2
S T A (Bﬁ[‘ )-—-avv (B -|-—I’) 0 V¥
Z 2 2

, s Ol Vi A—a B .

Ex 200 dmoiov Eyousv op o FHal Sl meocdiogi-

Louev ity yawviav I, Sce Eyouev émagxn mowredovia oroiyeia tod roiyd-
\ 5 %
vouvdia tiv énidvory airod,
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118. Hpéfanpx. «Tpiydvov tivdg Sierot pix mAsvpd, 0 Gné-
vavTt adTig yavie xaxi 10 &vrtictoixev eig adrhv Hdog. N& EmAvdf o
Tpiyavevs.

"Eorw &t didovear td a, A xai 6 Dypog v, dvriorotyodv sic thv miev-

gav a,”Eyoucv, dv magaocciiowuev dia tov X o
unxog w00 pégove Bd, ©o dnoiov dpiferar émi ciig
BI” da0 tng xalérov éx' adeiv A4,

X =v, op B »ai(a—y)=v,0p I.

| *Aga eive, a = v, (op B+opl)=

v (BAD v onp A sks -
| mo Bl nuy B nuy I” (Exzidis elve BA-I=280"—A),
xai nu B nul = 2anpd Bl1=180—4,
a

| ’AAAa w0 2nuB nul'—=ocvv (B—I}—ovv (B+4-I=ovv (B—I)+}oov A,

xai mgoodiogiferar ©o B—I, dxoiodfws 02 ta B xai I.
I ’Aonncetrg
*Opag agwen. 1) Na &mdvdi o telyovov Grav Sidovrar a-t-p=85,72 8.,

L A=53°12', B=81°18%".
. 9) o—f=11,23 5., B=T5°9" 11", I'=16°8' 27",

3) a4p=112,9 5., y=39,2 5., A—B—13°17".

4) pB—o=184 pn., y=347 p., v,=3,02 p.

5) a+y=T7,518.. v,=3,825., I'=42°18".

6) a—f+y=25 p., A=50°8 22", B=79°25 12’

7 a-BHy=152,6 p., ©v,=32,9 p., B=12529".

8) o-Bty=14,47 5., v,—2,82 5., T'=72°39" 11",

9) 0=35,6p., B=229 ., A—B=16°27".
10) o'=12,7 5., A=34"9"10"", I'=83"11'29".

‘Opag deveéga. No Emhwidij o toiyovoy Sud o 6molov Sidovraw,
1) E=240 (u2) By=03 n., A—67°22 49",

9 E=1892 (u?), B—y=1,723 n., o=3,756 pn.

3) o 4p% =216,5 (n?) «P=36,25 (n%), I'=96° 43 58".

4) 6?—B*=204 (), y=23,6 w, I'=69°12 45",
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